Пакет документов 

В Уполномоченный орган предоставляются следующие документы:
а)  заявление 
б) копии документов, удостоверяющих личность молодого гражданина (каждого из членов молодой семьи). 
Документами, удостоверяющими личность, являются:
- паспорт гражданина Российской Федерации. 
- свидетельство о рождении (для несовершеннолетних членов молодой семьи). 
в) копии документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов молодой семьи.
 Документами, подтверждающими родственные отношения, являются: 
- свидетельство о заключении брака. 
- свидетельство о рождении (для несовершеннолетних членов молодой семьи). 
- паспорт одного из родителей (страницы 16-17) в молодой семье.
- свидетельство об усыновлении (удочерении). 
[bookmark: _GoBack]г) копии документов, подтверждающих наличие у молодого гражданина (молодой семьи) - заявителя собственных и (или) заемных средств в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет предоставляемой социальной выплаты  и средств организации (при наличии).
 Документами, подтверждающими наличие собственных и (или) заемных средств, являются: 
- копия выписки по счетам в банках, копии сберегательных книжек. 
- документ, выданный кредитором (займодавцем), о намерении предоставить молодому гражданину (молодой семье) – заявителю кредит или заём  с указанием назначения, вида и суммы жилищного кредита (займа). 
- документ, подтверждающий наличие средств материнского (семейного) капитала и справка из территориального органа Пенсионного фонда России о состоянии финансовой части лицевого счета, лица, имеющего право на дополнительные меры государственной поддержки (размер материнского (семейного) капитала с учетом индексации).
- копии документов, подтверждающих наличие у молодого гражданина (молодой семьи) - заявителя жилых (нежилых) помещений, земельных участков, транспортных средств, средства от продажи которых молодой гражданин (молодая семья) - заявитель будет использовать для приобретения жилых помещений в рамках Мероприятия.
д) копии справок федерального учреждения медико-социальной экспертизы (по форме, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 24 ноября 2010 года № 1031н) в случае наличия в составе молодой семьи детей-инвалидов и (или) справок из медицинского учреждения в случае наличия в составе молодой семьи детей, страдающих тяжелой формой хронического заболевания в соответствии с Перечнем тяжелых форм хронических заболеваний. 
е) письменное согласие молодого гражданина (молодой семьи) на обработку персональных данных (на каждого члена семьи)
ж) форму № 9 (информационная справка о регистрации)

Дополнительно в случае намерения молодого гражданина (молодой семьи) - заявителя использовать социальную выплату в планируемом году на погашение основной суммы долга и уплаты процентов по ипотечному жилищному кредиту (займу) молодой гражданин (молодая семья) представляет дополнительно: 
а) копию договора купли-продажи (договора участия в долевом строительстве многоквартирного дома) жилого помещения, в котором одной из сторон является молодой гражданин – заявитель.
 б) копию договора ипотечного жилищного кредита (займа), в котором одной из сторон (основным заемщиком) является молодой гражданин – заявитель. 
 в) копию справки кредитной организации (займодавца), предоставившей молодому гражданину – заявителю ипотечный жилищный кредит (заем), об остатке суммы основного долга и остатке задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).
г) выписку из ЕГРН о зарегистрированном праве собственности на приобретенное с использованием средств ипотечного кредита (займа) жилое помещение.
Подтверждение зарегистрированного права собственности молодого гражданина (молодой семьи) - заявителя на приобретенное (построенное) жилое помещение с использованием средств жилищного ипотечного кредита является обязательным и должно быть актуальным для участия  в Мероприятии. 

Молодой гражданин (молодая семья) вправе представить документы, по собственной инициативе до 1 августа года, предшествующего году реализации Мероприятия.

Документы должны быть действующими на дату их представления.




























По возникающим вопросам вы можете обратиться
в Жилищный Сектор Администрации  Подпорожского муниципального района
по адресу: Лен. область, г. Подпорожье, пр. Ленина д.3 каб.15
по телефону (факс): 8-813-652-45-04
