  Сегодня рынок товаров и услуг переполнен различными фирмами, занимающимися изготовлением и установкой пластиковых окон. Но далеко не все фирмы качественно и в срок выполняют принятые на себя обязательства. А ведь от деятельности таких организаций зависит комфорт и уют вашей квартиры или дома. 

  В первую очередь, необходимо обратить внимание на срок, в течение которого работает организация, дабы исключить вероятность взаимодействия с «фирмой –однодневкой». У знакомых, родных или через сеть «Интернет» ознакомиться с отзывами о деятельности данной организации. 

 Затем, обратиться к менеджеру фирмы и попросить его в наглядной и доступной форме рассказать об отличиях и преимуществах установки окон предполагаемого профиля, при этом обратить внимание на комплектующие (подоконник, москитную сетку, фурнитуру и т.д.). 

Информация должна быть предоставлена на русском языке и в обязательном порядке содержать: 

- перечень выполняемых работ; 

- обозначение стандартов, обязательным требованиям которых должны соответствовать оконные конструкции и монтажные швы; 

- сроки выполнения работ; 

- гарантийные сроки; 

- цены на конструкции и выполняемые работы; 

- сведения о порядке и форме оплаты. 

 Перед тем как подписывать договор, прочитайте и проанализируйте его. 

 В случае, если вам изготавливают и устанавливают окна (монтаж окон), то в данном случае, должен быть договор подряда. А если вы покупаете окна и установку планируете осуществить самостоятельно, то договор будет купли-продажи. 

 В договоре обязательно должны указываться дата заключения договора, полное фирменное наименование и местонахождение организации (для индивидуальных предпринимателей – фамилия, имя, отчество, информация о государственной регистрации и наименовании регистрирующего его органа), вид работы, цена, сроки, эскиз окна (с указанием размеров и всех комплектующих), гарантийные обязательства, правила и условия эффективного и безопасного использования оконных конструкций, ответственность организации за ненадлежащее исполнение условий договора, адрес и контактные телефоны. 

 Договор составляется в двух экземплярах, по одному для каждой из сторон договорных правоотношений. 
 Учитывая вышеизложенную информацию, еще раз обращаем внимание потребителей, на грамотный подход к выбору организации, правильный выбор окна, поскольку это послужит гарантией хорошего настроения и комфорта.
