Подпорожской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере исполнения законодательства о похоронном деле и погребении, в ходе которых в деятельности администраций выявлены нарушения закона.

Так, в силу СанПиН 2.1.3684-21 при устройстве кладбища должны предусматриваться подъездные пути и автостоянки. В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относятся дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения;

Вместе с тем, в ходе проведения проверки городской прокуратурой выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации кладбищ Подпорожского района Ленинградской области, нарушения требований в сфере безопасности дорожного движения, в частности безопасности перемещения граждан и автотранспорта по территории кладбища.
Так, на некоторых территориях кладбища не предусмотрены автостоянки для автокатафалков и автотранспорта.

По выявленным нарушениям городской прокуратурой в суд направлено 3 административных исковых заявления с требованием обустройства автостоянок возле кладбищ. Административные исковые заявления рассмотрены и удовлетворены судом. 
