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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения, а также содержания, обслуживания и эксплуатации, автомобильных дорог в Подпорожском районе Ленинградской области.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения требований федерального законодательства, автомобильный проезд от ул.Звонкая до дома № 10 по пер.Подгорный д.Хевроньино Подпорожского района Ленинградской области находится в неудовлетворительном состоянии. Проезжая часть автомобильной дороги имеет повреждения дороги и обочины, размеры аварийных ям составляют: (например) длина - 150 см, глубина – 20 см.; площадью более чем – 0,06 м.кв.; длина - 70 см, глубина – 27 см.; площадью более чем – 0,06 м.кв.; длина - 140 см, глубина – 28 см.; площадью более чем – 0,06 м.кв. и т.д. Из-за аварийной ямочности, разрушения дорожного полотна проезд по данному участку не возможен, имеется колейность, просадки, выбоины, проезжая часть дороги отсутствует. В результате подъезд аварийных служб, пожарной машины, скорой медицинской помощи к жилым домам не возможен. 
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд Ленинградской области направлено административное исковое заявление об обязании Администрации МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» привести в соответствие с требованиями ГОСТ  Р 50597 – 2017 автомобильный проезд от ул.Звонкая до дома № 10 по пер.Подгорный д.Хевроньино Подпорожского района Ленинградской области. Административное исковое заявление находится на рассмотрении.
