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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства направленного на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в образовательных учреждениях.

В ходе надзорной проверки установлено, что несовершеннолетний обучающийся в образовательном учреждении находясь в квартире путем свободного доступа совершил тайное хищение мобильного телефона стоимостью 4608,05 рублей, принадлежащего М., возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 158  УК РФ. 
Несовершеннолетний состоит на учете в ОДН ОМВД России по Подпорожскому району ЛО, проживает несовершеннолетний в многодетной семье, с отчимом и с матерью. Мать не может повлиять на поведение сына. Имеются частые опоздания и пропуски занятий без уважительных причин. Кружки и секции не посещает. Имеет много неудовлетворительных оценок. Образовательной организацией профилактическая работа с подростками в связи с совершением им преступления проводится не на должном уровне, досуговая занятость не определена, в том числе в летнее время, одной из причин совершения преступлений является отсутствие надлежащего контроля за поведением подростков, неоказание своевременной помощи (психологической, педагогической и др.) несовершеннолетним и их родителям. Выстраивание формального подхода к проведению профилактических мероприятий с подростком послужило совершению им преступлений на территории района. 

По выявленным нарушениям в адрес образовательного учреждения направлено представление, которое находится на рассмотрении.
