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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения земельного законодательства и законодательства о безопасности дорожного движения в администрациях муниципальных образований, в ходе которой выявлены нарушения закона.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований названного законодательства не на все автомобильные дороги зарегистрировано право собственности, земельные участки, на котором расположены автомобильные дороги на кадастровом учете не стоят, межевание не проведено, право собственности на земельный участок не зарегистрировано.

Указанные нарушения приводят к тому, что содержание автомобильных дорог, не осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов, что влечет угрозу нарушения бесперебойного и безопасного движения транспортных средств, а также влечет нарушение требований действующего законодательства по исполнению возложенных полномочий в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог и нарушение прав неопределенного круга лиц (пользователей автомобильных дорог) на безопасность дорожного движения.
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрацию принять меры по формированию земельных участков используемых под размещение автомобильных дорог общего пользования местного значения, постановке на кадастровый учет и регистрации права муниципальной собственности, административное исковое заявление рассмотрено и удовлетворено.

