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Информация на сайт
Подпорожской городской прокуратурой по заданию прокуратуры Ленинградской области проведена проверка зимнего содержания автомобильных дорог расположенных в г.Подпорожье Ленинградской области.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения,  
На ул. Горького г.Подпорожье Ленинградской области, около дома  и напротив № 7, у дома и напротив дома № 25, на пр. Ленина г.Подпорожье Ленинградской области около дома № 41, на остановочных пунктах и возле них имеются снежно-ледяные образования в виде рыхлого талого снега и зимней скользкости. Также у дома № 37Б по ул. Свирская г.Подпорожье Ленинградской области у автобусной остановки имеется формирование снежного вала. 

Указанное является нарушением требований п. 8.5 и п. 8.8 ГОСТ 50597-2017  «Национальный стандарт Российской федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию».
По итогам проведенной проверки Подпорожской городской прокуратурой в адрес главы администрации МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
