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И.о.Мирового судьи Судебного участка № 56 Подпорожского района Ленинградской области вынесен приговор, которым гражданин М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ. 
В результате противоправных действий М., гражданин Ш. обратился за помощью в приемное отделение ГБУЗ ЛО «Подпорожская МБ», где ему была оказана первичная помощь: рентгенографии грудной клетки, первичная хирургическая обработка раны, наложение швов, антисептическая повязка и т.д. 

На лечение затрачены федеральные целевые средства базовой программы обязательного медицинского страхования, предоставленные Фонду в виде субвенции Федеральным фондом обязательного медицинского страхования.
В результате действий М. государству причинен имущественный ущерб на определенную сумму.

Подпорожской городской прокуратурой в Мировой суд Судебного участка № 56 Подпорожского района Ленинградской области направлено исковое заявление в интересах Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области к гражданину М. о возмещении средств, затраченных на лечение потерпевшего гражданина Ш. вследствие причинения вреда здоровью.

Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено судом, с гражданина М. взысканы в пользу ТФОМС денежные средства, затраченные на лечение потерпевшего от преступления.
