09.02.2022
Подпорожской городской прокуратурой в январе 2022 года проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в образовательном учреждении Подпорожского района.
Установлено, что приказом директора учреждения на работу была принята гражданка Е., которая в течение 2 лет до трудоустройства занимала должность государственной службы в УФССП России по Ленинградской области.
В целях исполнения требований антикоррупционного законодательства образовательным учреждением в установленные сроки было направлено сообщение о заключении трудового договора с гражданкой Е. в адрес УФССП России по Ленинградской области
Вместе с тем, городской прокуратурой установлено, что в нарушение требований федерального законодательства образовательным учреждением в полной мере не был соблюден порядок сообщения о заключении трудового договора с гражданкой, замещавшей должность государственной службы в УФССП России по Ленинградской области, в частности в связи с отсутствием в вышеуказанном сообщении необходимых сведений, предусмотренных действующим законодательством.

По указанным основаниям в адрес образовательного учреждения Подпорожской городской прокуратурой было внесено представление.

Соблюдение требований антикоррупционного законодательства находится на особом контроле Подпорожской городской прокуратуры.

