10.11.2021 

Приговором Подпорожского городского суда Ленинградской области гр.К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).

Так, судом установлено, что ранее судимый за совершение аналогичного преступления гр.К, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно управлял принадлежащим ему автомобилем вплоть до момента его задержания сотрудниками ОГИБДД и последующего отстранения от управления транспортным средством. Проведенным в установленном законом порядке освидетельствованием посредством алкотектера установлено алкогольное опьянение.

В ходе предварительного и судебного следствия обвиняемый свою вину в совершении вышеуказанного преступления, признавал полностью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 400 часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 02 года 06 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

