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Тема: О взыскании морального вреда
В городской суд обратился гражданин М. с исковыми требованиями о взыскании компенсации морального вреда.

В судебном заседании установлено, в результате ДТП истцу причинены телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью.

Вина ответчика установлена, ответчик признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ, ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев с установлением ограничений в виде запрещения изменения места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, выезд за пределы территории Подпорожского района, также ежемесячно являться в специализированный гос. орган осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы для регистрации. Приговор вступил в законную силу.

Действиями ответчика истцу были причинены физические и нравственные страдания. Истец проходил интенсивное лечение, реабилитацию, что подтверждено материалами дела. 
В результате действий ответчика истцу причинен моральный вред, в связи с чем с учетом требований разумности и справедливости, руководствуясь ст.1100, 1101, 151, 1064 ГК РФ исковое заявление о взыскании с ответчика компенсации морального вреда городским судом удовлетворено.

