18.11.2021
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения территориальным отделом Управления службы по надзору в сфере защиты потребителей и благополучия человека в Ленинградской области в Волховском, Лодейнопольском и Подпорожском районах требований законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля 
Проведенной проверкой установлено, что в действиях должностного лица территориального отдела Управления службы по надзору в сфере защиты потребителей и благополучия человека в Ленинградской области в Волховском, Лодейнопольском и  Подпорожском районах усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ, а именно: несоблюдение требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения.
По итогам проведенной проверки Подпорожской городской прокуратурой возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ, которые рассмотрены мировым судьей судебного участка №8 Волховского района Ленинградской области с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Состояние законности в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей находится на постоянном контроле городской прокуратуры.
