Тема: Городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления
Городской прокуратурой проведена проверка исполнения администрацией МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» законодательства об отходах производства и потребления, в ходе, которой выявлены нарушения требований указанного законодательства.  

В ходе надзорной проверки установлено, что в с.Винницы Подпорожского района Ленинградской области возле дома № 1 по пер. Оятский место (площадка) накопления твердых коммунальных отходов не создано.
Непринятие администрацией МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» мер по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов влечет за собой нарушение прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду и обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности, невозможность функционирования новой системы обращения с отходами.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации создать место (площадку) накопления твердых коммунальных отходов.

