Подпорожской городской прокуратурой совместно с представителем Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Волховском, Лодейнопольском и Подпорожском районах по заданию прокуратуры Ленинградской области проведена проверка в образовательном учреждении, расположенном на территории района.

В ходе проверки выявлены нарушения в сфере здравоохранения.

Согласно п.2.5.3 СП 2.4.3648-20 стены и потолки помещений не должны иметь дефектов и повреждений, следов протеканий и признаков поражений грибком, должны иметь отделку, допускающую влажную обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В нарушение указанных требований в ходе проведения проверки при визуальном осмотре установлено, что в здании образовательного учреждения, на лестничной площадке требуется проведение косметического ремонта, а именно на лестничной площадке на потолке и стенах наблюдаются дефекты и повреждения, следы признаков поражений грибком.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании провести ремонтные работы в образовательном учреждении, которое находится на рассмотрении.
