Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

24.08.2021 
Подпорожской городской прокуратурой при осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства в сфере противодействия терроризму проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что частично отсутствует ограждение по периметру территории 3 образовательных учреждений расположенных на территории района.

Отсутствие  ограждения по периметру образовательного учреждения способствует нахождению на его территории посторонних лиц, в том числе свободному проезду автотранспорта по территорию образовательного учреждения, нарушаются права воспитанников на охрану жизни и здоровья, благоприятную среду обитания, безопасные условия во время образовательного процесса. 

Кроме того, свободный доступ посторонних лиц способствуют совершению на территории образовательного учреждения общественно – опасных деяний, в том числе совершению террористических актов, поскольку именно детские учреждения зачастую являются объектами террора, что является недопустимым.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено 3 исковых заявления об обязании восстановить частично отсутствующее ограждение по периметру территории образовательных учреждений.

Исковые заявления находятся на рассмотрении.
