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Городской прокуратурой проведен мониторинг правоприменения бюджетного законодательства, в ходе проведения которого в образовательном учреждении выявлены нарушения закона.

Вопреки требованиям ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. п. 6, 7 приказа Минфина России от 21.07.2011 № «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», информация на официальном сайте для размещения информации о муниципальных учреждениях https://www.bus.gov.ru по состоянию на 18.01.2022 размещена не в полном объеме.
Так, на обозначенном сайте отсутствуют сведения и документы о проведенных в отношении учреждения контрольных мероприятиях и их результатах за 2015-2022 годы.

Несоблюдение установленных законодательством требований к опубликованию официальной информации о деятельности учреждения нарушает права неопределённого круга лиц на получение полной и достоверной информации о его деятельности, препятствует осуществлению механизмов общественного контроля за финансовой и иной деятельностью организаций сектора муниципального управления, что является недопустимым. 

Выявленный факт свидетельствует о ненадлежащей организации работы на данном направлении ответственными должностными лицами учреждения при попустительстве со стороны руководства.
По выявленным нарушениям в адрес руководителя образовательного учреждения направлено представление, которое находится на рассмотрении.
