							
Перечень государственных и муниципальных услуг 
в рамках жизненной ситуации лицам, освободившимся из мест лишения свободы на основе решения вопросов их ресоциализации, социальной реабилитации и адаптации предоставляемых в ГБУ ЛО «МФЦ» по принципу «одного окна»

1. Восстановление/замена документов:

- Регистрация, подтверждение, восстановление и удаление УЗ в ЕСИА;
- Прием заявлений о доступе к личному кабинету налогоплательщика для физических лиц;
- Прием заявлений физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет (выдача ИНН);
- Государственная услуга по приему от граждан анкет в целях регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе по приему от зарегистрированных лиц заявлений об изменении анкетных данных, содержащихся в индивидуальном лицевом счете, или о выдаче документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета (СНИЛС);
- Выдача повторных свидетельств (справок), иных документов, подтверждающих наличие или отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния;
- Выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских, национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений (за исключением совершенных административных правонарушений, предусмотренных статьей 9.3 и главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Государственная услуга по приему экзаменов на право управления самоходными машинами и осуществлению выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста).

2. Трудоустройство:

- Государственная услуга по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;
- Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;
- Выдача справок о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ;
- Выдача архивных справок, архивных выписок и копий архивных документов, связанных с социальной защитой граждан, предусматривающих их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными обязательствами Российской Федерации.

3. Жилье:

- Государственная услуга по Государственному кадастровому учету недвижимого имущества и (или) государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма (муниципальная услуга);
-  Решение вопроса о приватизации жилого помещения (муниципальная услуга);
- Выдача сведений (выписки) из подсистемы «Поквартирная карта Ленинградской области» региональной государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области.

4. Социальная поддержка:

-  Государственная услуга по установлению страховых пенсий, накопительной пенсии, и пенсии по государственному пенсионному обеспечению;
- Государственная услуга по установлению ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в РФ (возможные категории: инвалиды, жители блокадного Ленинграда, жители осажденного Севастополя, жители осажденного Сталинграда, ветераны боевых действий);
- Государственная услуга по выплате страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в том числе подуслуга «Запрос выплатного дела» (если бывший осуждённый является получателем пенсии или получателем ЕДВ);
- Прием заявлений для установления секретного кода  для идентификации гражданина Фондом  пенсионного и социального страхования РФ;
- Государственная услуга по назначению государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, имеющим место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области;
- Государственная услуга по назначению государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, имеющим место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области;
- Государственная услуга по назначению гражданам, имеющим место жительства на территории Ленинградской области, субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
- Государственная услуга по признанию гражданина нуждающимся в социальном обслуживании и составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг;
- Государственная услуга по назначению ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, оказываемых гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении «Маяк», ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и гражданам из подразделений особого риска, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов, проживающих на территории Ленинградской области;
- Государственная услуга по назначению денежной компенсации расходов на приобретение и доставку  топлива и оплаты баллонного газа, гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении «Маяк», ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и гражданам из подразделений особого риска, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов, жертв политических репрессий и инвалидов, проживающим в домах, 
не имеющих центрального отопления и газоснабжения;
- Государственная услуга по определению права на льготный (бесплатный) проезд на автомобильном транспорте на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам отдельным категориям граждан;
- Государственная услуга по определению права на льготный проезд отдельных категорий граждан на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Справки:

- Информирование граждан о государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (для получателей ЕДВ);
[bookmark: _GoBack]-Информирование  зарегистрированных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования;
- Выдача граждан справок о размере пенсий (иных выплат);
-Информирование граждан об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста;
-Предоставление сведений о трудовой деятельности зарегистрированного лица, содержащихся в его индивидуальном лицевом счете.
