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Информация на сайт
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства, направленного на защиту прав инвалидов в образовательных учреждениях. 

Статья 9 Конвенции о правах инвалидов возлагает на государства-участники обязанность принимать меры по обеспечению физической доступности образовательных учреждений.

Технические требования к оборудованию входа (выхода) зданий и сооружений для людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата предусмотрены Сводом правил СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (СП 59.13330.2020).

В зданиях с массовым пребыванием людей  для инвалидов по зрению следует устанавливать тактильные или тактильно-звуковые схемы, отображающие информацию о размещении и назначении помещений в здании. Они должны размещаться в вестибюле вблизи входа по возможности с правой стороны по ходу движения на расстоянии не более 4 м от входа в здание.

Вместе с тем, в ходе надзорной проверки установлено, что при входе в здание МБОУ ДО «ПДЮСШ» отсутствуют тактильные или тактильно-звуковые схемы, отображающие информацию о размещении и назначении помещений в здании.

Бездействие ответчика по не обеспечению беспрепятственного доступа маломобильных групп населения к зданию, нарушает гарантированные законодательством права указанных лиц.   

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании установить при входе в здание Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Подпорожская детско-юношеская спортивная школа» тактильные или тактильно-звуковые схемы, отображающие информацию о размещении и назначении помещений в здании.
Исковое заявление находится на рассмотрении.
