Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

29.09.2021 
Подпорожской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере исполнения законодательства о похоронном деле и погребении, в ходе которых в деятельности администраций МО выявлены нарушения закона.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации кладбищ  и нарушения требований в сфере безопасности дорожного движения, в частности безопасности перемещения граждан и автотранспорта по территории кладбища.

Так, на территории кладбищ не предусмотрены автостоянки для автокатафалков и автотранспорта, что является нарушением п. 53 СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению населения, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий».

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено 5 административных исковых заявлений об обязании администраций  обустроить автостоянки возле кладбищ, которые удовлетворены судом.
