Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения на территории г.Подпорожье Ленинградской области. 

Установлено, что между Государственным казенным учреждением Ленинградской области  «Управление автомобильных дорог Ленинградской области» (далее - ГКУ «Ленавтодор») и Ленинградским областным государственным предприятием «Лодейнопольское дорожное ремонтно-строительное управление (далее - ГП «Лодейнопольское ДРСУ») заключен государственный контракт на выполнение работ по эксплуатации региональных автомобильных дорог и искусственных сооружений на них в Лодейнопольском, Подпорожском, Бокситогорском, Тихвинском районах Ленинградской области.  

Согласно п.1.2 указанного государственного контракта ГКУ «Ленавтодор» поручает, а ГП «Лодейнопольское ДРСУ» принимает на себя обязательства выполнить работы по эксплуатации региональных автомобильных дорог и искусственных сооружений на них в Лодейнопольском, Подпорожском, Бокситогорском, Тихвинском районах Ленинградской области для обеспечения  сохранности автомобильных дорог, круглогодичного, бесперебойного и безопасного движения транспортных средств, эксплуатационного состояния, допустимого по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, а также снижения количества дорожно-транспортных происшествий с сопутствующими неудовлетворительными дорожными условиями, осуществления мониторинга автомобильных дорог.

В состав объекта, в том числе входит автомобильная дорога Подпорожье – Важины – Усланка – граница Карелия Ленинградской области с 0+904 км. 00 м. до 7 км. 400 м. 

В ходе обследования автомобильной дороги Подпорожье – Важины – Усланка – граница Карелия Ленинградской области с 0+904 км. 00 м. до 7 км. 400 м., 07.04.2022 года установлено, что на вышеуказанном участке автомобильной дороги, на всем протяжении, имеется асфальтобетонное покрытие, на котором имеются дефекты в виде ямочности, выбоин, просадок, проломов, колей, сетки и трещин, нарушения продольной ровности покрытия и поперечного профиля и иных повреждений, в том числе не безопасные.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании ЛОГП «Лодейнопольское дорожное ремонтно-строительное управление», ГКУ ЛО «Управление автомобильных дорог Ленинградской области» на участке автомобильной дороги Подпорожье – Важины – Усланка – граница Карелия Ленинградской области с 0+904 км. 00 м. до 7 км. 400 м. устранить дефекты в виде ямочности, выбоин, просадок, проломов, колей, сетки и трещин, нарушения продольной ровности покрытия и поперечного профиля и иных повреждений, путем проведения ремонта автомобильной дороги в соответствии с требованиями ГОСТ Р 50597-2017.

