Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»
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Во исполнение задания прокуратуры Ленинградской области  Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства при организации летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних.

В ходе проведения проверки образовательного учреждения установлено, что на базе образовательного учреждения будет действовать загородный оздоровительно – образовательный лагерь, где оздоровление в 1 смену будет проходить 34 несовершеннолетних, лагерь будет функционировать круглосуточно. 

При проведении проверки установлено, что загородный оздоровительно – образовательный лагерь «Феникс» расположен вблизи водоемов.

Санкционированных мест для купания на указанных водоемах не установлено.

Законодателем четко определено, что купание детей осуществляется в специально отведенных и оборудованных местах.

В связи с чем руководитель образовательного учреждения предостережен о недопустимости не соблюдения законодательства при организации летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних, в части недопущения  купания детей в открытых водоемах и предупрежден, что  в случае неисполнении предостережения, можете быть привлечен к установленной законом ответственности в соответствии с действующим законодательством.

