Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

12.08.2022
Подпорожской городской прокуратурой по заданию прокуратуры Ленинградской области проведена проверка в отношении МБДОУ «Подпорожский детский сад № 9», расположенного по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье ул.Красноармейская д.12.   

В ходе проверки МБДОУ «Подпорожский детский сад № 9» установлено, что на территории образовательного учреждения расположено 6 детских игровых площадок: 

- 2 детских игровых площадок групп «Солнышко» и «Белочка» - ясельные, в состав которых входят песочница с крышкой – 2 шт., беседка металлическая с крышей из поликарбоната, горка, скамейки – 3 шт., домик с палисадником – 2 шт.

- детская игровая площадка группы «Кузнечики», в состав которой входят машинка с горкой, теневой навес (6*3 м), столик со скамейками, песочница с крышкой, скамейка, дорожка «Змейка» - 2 шт.

- детская игровая площадка группы «Звездочки», в состав которой входят детский игровой комплекс "Мини", теневой навес (6*3 м), песочница с крышкой, скамейка, качалка на пружине «Дельфин», столик со скамейками,

- детская игровая площадка группы «Буратино», в состав которой входит теневой навес (6*3 м), песочница с крышкой, скамейка, качалка на пружине «Пароходик»,качелька – балансир, детский игровой комплекс (средний).

- детская игровая площадка группы «Дельфинчики», в состав которой входят теневой навес (6*3 м), песочница с крышкой, скамейка, детский спортивный комплекс «Жираф с баскетбольным щитом», игровой комплекс «Мастерская-кухня», детский игровой комплекс (большой), дорожка «Змей» - 2 шт, спортивный модуль – « Шагоход» – 2 шт.

В ходе визуального осмотра детских игровых площадок расположенных на территории МБДОУ «Подпорожский детский сад № 9»  выявлены следующие нарушения требований указанного законодательства: на всех объектах детских игровых площадок (теневые навесы, качели, песочницы, спортивные, игровые комплексы, скамейки, столы, беседки) имеются трещины, отслоения краски, на металлических объектах выступают следы ржавчины, часть игрового оборудования находится в неудовлетворительном состоянии, деревянные сидения на качелях, скамейках требуют демонтажа и замены, дерево отслоилось, оборудование не обновлено, не окрашено, песочницы следует демонтировать, заменить на новые.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании МБДОУ «Подпорожский детский сад № 9» привести в соответствие с требованиями ГОСТ Р 52169-2012 детские игровые площадки, расположенные на территории МБДОУ «Подпорожский детский сад № 9» по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье ул.Красноармейская д.12, путем проведения ремонта. 

Исковое заявление находится на рассмотрении.

