12.11.2021
Приговором Подпорожского городского суда Ленинградской области двое жителей города Подпорожье осуждены за преступления, предусмотренные п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что К. и Х. действуя совместно, по предварительному сговору, умышленно, сбыли наркотическое средство в значительном размере – 1,7 гр. смеси, содержащей метамфетамин (первитин), лицу, участвующему под контролем правоохранительных органов, в качестве закупщика в оперативно-розыскном мероприятии «проверочная закупка».  

Учитывая позицию государственного обвинителя, наличие малолетних детей у виновных, полное признание вины одного из подсудимых, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, изобличению своего соучастника, суд приговорил К. к 02 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и Х., который вину в совершении инкриминируемого ему деяния не признал, в содеянном не раскаялся к 08 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

