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Подпорожской городской прокуратурой при осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних проведена проверка Ленинградского областного государственного бюджетного учреждения «Подпорожский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья».
В ходе проверки выявлены нарушения Федерального Закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».  

В соответствии с п.2.2.1 СП 2.4.3648-20 Санитарные правила «Санитарно – эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» собственная территория по периметру ограждается забором и зелеными насаждениями.  

В нарушение указанных выше требований федерального законодательства и подзаконных нормативно-правовых актов в ходе проверки установлено, что ограждение по периметру территории ЛОГБУ Подпорожский СРЦН «Семья» по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье ул.Красноармейская д.18 требует замены, само ограждение в целом находится в неудовлетворительном состоянии, в частности пролеты ограждения частично разрушены, сетка ограждения неоднократно ремонтировалась сотрудниками учреждения, ограждение стоит под наклоном, что отражает нарушение требований федерального законодательства.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании ЛОГБУ «Подпорожский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» произвести замену ограждения по периметру территории учреждения 
Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено судом.

