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Подпорожской городской прокуратурой Ленинградской области проведен анализ исполнения территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и учреждениями здравоохранения требований Федерального закона Российской Федерации от 10.12.1995 № 196-ФЗ  «О безопасности дорожного движения» (далее - Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ).

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.1993 № 377 определены медицинские психиатрические противопоказания для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, согласно которым противопоказаниями к управлению транспортными средствами являются хронические и затяжные психические расстройства с тяжелым стойким или часто обостряющимися болезненными проявлениями (выражение формы пограничных психических расстройств рассматриваются в каждом случае индивидуально), а дополнительными противопоказаниями являются алкоголизм, наркомания, токсикомания.

В ходе проверки установлено, согласно сведений ОМВД России по Подпорожскому району у гражданина Б. имеется действующее водительское удостоверение на право управления транспортными средствами.

Врачом психиатром-наркологом представлена информация о том, что гр.Б. состоит на диспансерном учете в наркологическом кабинете с диагнозом  синдром активной алкогольной зависимости 2 стадии (F10.2*2).

Таким образом, установлено, что у Ответчика подтверждено наличие медицинского противопоказания к управлению транспортным средством, однако выданное ему водительское удостоверение в настоящее время дает ему право на управление транспортными средствами.

Управление транспортными средствами Ответчиком, имеющим ограничения к водительской деятельности, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, причинить вред жизни и здоровью граждан, а также имущественный ущерб неопределенному кругу лиц.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление о прекращении действия права на управление транспортными средствами гр.Б., до прекращения его диспансерного наблюдения в связи со стойкой ремиссией (выздоровлением) и аннулировании водительского удостоверения.

Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено судом.
