17.01.2023

Тема: Городской прокуратурой проведена проверка в части исполнения обязательств по сносу домов, относящихся к аварийному жилищному фонду
В ходе проведенной Подпорожской городской прокуратурой проверки исполнения администрацией МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» законодательства в части исполнения обязательств по сносу домов, относящихся к аварийному жилищному фонду, установлено следующее, администрация является участником Региональной адресной программы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах».

Мероприятиями данной программы предусмотрен снос многоквартирного дома расположенного по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье пр.Ленина д.61. Срок реализации Программы  - 1 января 2013 года – 31 августа 2017 года. Вышеуказанная Региональная адресная программа предусматривает ликвидацию аварийного жилищного фонда. Данный многоквартирный дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, расселен в соответствии с Региональной адресной программой, но до настоящего времени не снесен.

По выявленным нарушениям в адрес городского суда направлено административное исковое заявление об обязании администрации организовать работы по сносу расселенного, аварийного дома, которое находится на рассмотрении.

