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Городской прокуратурой совместно с ОГИБДД ОМВД России по Подпорожскому району Ленинградской области, проведена проверка улично-дорожной сети в Подпорожском районе Ленинградской области, в целях  обеспечения требований к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям безопасности дорожного движения, а именно: требований к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния в зимний период, улиц дорог общего пользования, улиц дорог городов и сельских поселений, сооружений, пешеходных и остановочных пунктов маршрутных транспортных средств, технических средств дорожного регулирования.

В ходе проверки были выявлены недостатки эксплуатационного состояния улично-дорожной сети, выраженные в наличие рыхлого и талого снега на проезжей части автодороги глубиной 5 см. и более, в нарушении 8.1 и таблицы 8.1 ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», что угрожает безопасности дорожного движения.
По выявленным нарушениям в отношении должностных лиц администраций возбуждены 4 производства об административных правонарушениях предусмотренных ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, которые направлены в Мировой суд для рассмотрения.

