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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в МБОУ ДО «Подпорожская детская школа искусств».
В ходе проверки установлено, что приказом руководителя на должность заведующей филиалом принята гражданка Е., с которой заключен трудовой договор.  

Ранее гражданка Е. занимала должность государственной службы.
На основании изложенного, МБОУ ДО «Подпорожская детская школа искусств» в учреждение, в котором ранее работала гражданка Е. направлено сообщение о заключении с ней трудового договора.
Вместе с тем, в нарушение требований законодательства МБОУ ДО «Подпорожская детская школа искусств» не соблюден порядок сообщения о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной службы, включенной в перечень ведущих должностей муниципальной службы, а именно в нарушение п. 5 Правил в указанном сообщении не указана должность государственной службы, замещаемая гражданкой Е. непосредственно перед увольнением с государственной службы (по сведениям, содержащимся в трудовой книжке), а также дата и номер приказа (распоряжения) или иного решения работодателя, согласно которому Е. принята на работу, дата заключения трудового договора и срок, на который он заключен,  наименование должности, которую занимает Е. по трудовому договору в соответствии со штатным расписанием, а также структурное подразделение организации (при наличии), должностные обязанности, исполняемые по должности, занимаемой Е.
Принимая во внимание, что состояние работы по соблюдению требований закона о противодействии коррупции, является одним из наиболее приоритетных и актуальных направлений деятельности, подобная организация деятельности в учреждении является недопустимой, а выявленные нарушения закона подлежат незамедлительному устранению.
По выявленным нарушениям в адрес руководителя образовательного учреждения направлено представление, которое находится на рассмотрении.
