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Сегодня в Сосновом Бору прошла встреча Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сергея Нарышкина с главами администраций муниципальных образований и старостами поселений Ленинградской области. В совещании принял участие спикер Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бебенин.
Открывая мероприятие, Сергей Нарышкин поздравил всех присутствующих с приближающимся праздником - Днем местного самоуправления. Спикер Государственной Думы РФ подчеркнул, что федеральные власти понимают важность этого уровня управления. «В минувшем году мы отметили юбилей земской реформы. Это, в свою очередь, стимулировало новое обсуждение развития местного самоуправления и новых его форм в современной России», - заявил парламентарий. Сергей Нарышкинподчеркнул, что ориентировать в том правовом массиве, которым сейчас регулируется сфера местного самоуправления, крайне непросто; существует большое количество проблем и рисков, связанных с принятием непродуманных решений по укрупнению или, напротив, «разукрупнению» муниципальных образований, распределению полномочий и подкреплению их финансированием. Но развивать местное самоуправление необходимо, ведь это «самая близкая для населения власть».
В начале своего выступления Сергей Бебенин поблагодарил Сергея Нарышкина за внимание, которое проявляют федеральные власти к 47-му региону. «Встречи на территории Ленинградской области стали уже традиционными. То значение, которое придают Государственная Дума и Правительство РФ вопросу развития местного самоуправления, доказывает правильность выбранного курса и его актуальность, ведь МСУ - базовая составляющая любой территории. На уровне Законодательного собрания все инициативы, связанные с развитием местного управления всегда находят поддержку», - заявил спикер областного парламента. Сергей Бебенин акцентировал внимание на том, что необходимо создать все условия для того, чтобы большая часть задач решалась на местном уровне.

Спикер поблагодарил федеральных коллег за принятие «рамочных» законов, которые позволяют субъектам региональными нормативными документам конкретизировать правила с учетом специфики региона. «Мы пытаемся сделать законодательную базу такой, чтобы она максимально эффективно работала для каждого поселения, ведь у нас даже каждый отдельный район имеет свои особенности», - заявил парламентарий. Отдельно Сергей Бебенин выделил развивающийся в Ленобласти институт старост, подчеркнув, что власть должна быть выбрана населением, поддержана и наделена доверием, а институт старост - именно тот инструмент, который позволяет муниципальной власти становиться более открытой и эффективной.

Вице-губернатор Ленинградской области Константин Патраев согласился с Сергеем Бебениным, назвав институт старост базисом становления гражданского общества. Председатель Комитета Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления Виктор Кидяев заявил, что первоочередная задача сегодня - добиться равновесия в вопросе полномочий и их бюджетной обеспеченности. Виктор Кидяев также обратил внимание участников совещания на те возможности увеличения доходной базы муниципальных бюджетов, на которые пока мало кто опирается: в частности, на местные сборы, правомерность которых закреплена в Конституции РФ.

Председатель комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области Михаил Лебединский рассказал о работе Правительства региона по укреплению местного самоуправления. Старосты поселений на примере своих муниципальных образований поделились опытом решения первоочередных задач, вовлечения в решение совместных проблем населения, в том числе молодежи. Также они попросили комитет организовать проведение тематических «круглых» столов, в ходе которых старосты могли бы консультироваться со специалистами комитета и депутатами, а также оперативно информировать их о текущих проблемах поселений.

Резюмируя итоги совещания, Сергей Нарышкин заявил, что в Ленинградской области выбран правильный вектор развития и складывается эффективная система местного самоуправления.

По окончании встречи состоялась церемония награждения старост Благодарностью Председателя Государственной Думы РФ за особые заслуги и значительный вклад в развитие местного самоуправления в Российской Федерации, наградами Законодательного собрания Ленинградской области и Губернатора Ленинградской области.

Почетным дипломом Председателя Законодательного собрания Ленинградской области за активную общественную деятельность, большой вклад в развитие и благоустройство территории поселения и в связи с Днем местного самоуправления награждены:

Дмитриева Ирина Васильевна - староста поселка Кузра муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
Клубов Леонид Васильевич - староста деревни Плотичное муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

За активную общественную деятельность, большой вклад в развитие и благоустройство территории поселения и в связи с Днем местного самоуправления Благодарность Председателя Законодательного собрания Ленинградской области объявлена:

Устиновой Нине Николаевне - старосте деревни Назия муниципального образования Приладожское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области;
Челпановой Любови Александровне - старосте поселка Красная Долина муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области; 
Черновой Любови Александровне - старосте села Посадников Остров Кусинского сельского поселения Киришского муниципального района Ленинградской области; 
Шалимову Александру Сергеевичу - старосте деревни Новосергиевка муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Марковой Наталье Михайловне - староста деревни Жары муниципального образования Тосненское городское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Груничеву Владимиру Александровичу - староста поселка Заостровье муниципального образования Ларионовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области. 
Осипову Александру Ивановичу - староста деревни Кобралово муниципального образования Пудомягское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
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