Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

23.03.2018

Подпорожской городской прокуратурой по заданию прокуратуры области проведена проверка исполнения требований законодательства об антитеррористической защищенности в образовательных учреждениях. 

В нарушение норм федерального законодательства в результате проведенной проверки установлено, что архивирование и хранение систем видеонаблюдения в образовательных учреждениях составляет 10 суток, несмотря на то, что предусмотрено хранение систем видеонаблюдения не менее 30 суток. 

Кроме того, в образовательных организациях не везде проведено категорирование образовательных организаций.


По выявленным нарушениям в адрес 5 образовательных организаций направлены представления, которые рассмотрены, удовлетворены, 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 

22.02.2018 Подпорожской городской прокуратурой по заявлению сотрудников пищеблока ГБУЗ ЛО «Подпорожская МБ» о нарушении трудовых прав проведена проверка, в ходе проверки установлено:

Согласно контракту №3182 заключенному между индивидуальным предпринимателем и ГБУЗ ЛО «Подпорожская межрайонная больница» в лице главного врача, индивидуальный предприниматель (далее – ИП) обеспечивает предоставление услуг по организации лечебного питания для пациентов, находящихся на стационарном лечении в ГБУЗ ЛО «Подпорожская МБ».

ИП к работе, для выполнения данного контракта,  привлечены сотрудники на должности поваров, кухонных рабочих.

На 06 февраля 2018 года ИП имел задолженность по заработной плате перед 9 сотрудниками пищеблока за ноябрь, декабрь 2017 года в размере 242 т. рублей.

Таким образом, своими действиями (бездействием) должностные лица ИП нарушили нормы федерального законодательства, что повлекло нарушение трудовых прав сотрудников в сфере оплаты труда.

По выявленным нарушениям в адрес ИП направлено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
