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         Муниципальное образование «Подпорожский муниципальный район» расположено на Северо-Востоке  Ленинградской  области в бассейне рек Свирь и Оять. Это самый  отдалённый  от  административного  центра области – Санкт-Петербурга,  район. Подпорожский район занимает территорию площадью 7705,5 кв. км (770549 га), из них площадь сельскохозяйственных угодий – 17470 га. На севере район граничит с Республикой Карелия, на западе – с Вологодской областью, на юге и востоке – с Тихвинским районом и Лодейнопольским районом Ленинградской области. 

В состав муниципального района входят территории 4 городских поселений и одного сельского поселения:

· Подпорожское городское поселение (административный центр г.Подпорожье)

· Важинское городское поселение (административный центр п.Важины)

· Никольское городское поселение (административный центр п.Никольский)

· Вознесенское городское поселение (административный центр п.Вознесенье)

· Винницкое сельское поселение (административный центр с.Винницы)
С 01.01.2012 года по решению Совета депутатов полномочия  Администрации Подпорожского городского поселения переданы Администрации Подпрожского района (Соглашение о передаче  Администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» осуществления  части  полномочий  Администрации муниципального образования «Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» по решению вопросов местного значения Подпорожского городского поселения). В новых условиях работы эффективность работы объединенной администрации стала значительно выше: не стало дублирующих функций, общение и обращения граждан стали более  адресными, повысилось качество муниципальных услуг; экономия финансовых средств позволила направить высвободившиеся деньги на реализацию муниципальных долгосрочных  программ.
1. Экономическое  развитие
Развитие малого и среднего предпринимательства
На территории муниципального образования «Подпорожский муниципальный район» по состоянию на 01.01.2013 г. насчитывается 251 действующих малых предприятия. Кроме того, в районе зарегистрированы  731  индивидуальный предприниматель. В 2012 году  вновь  образовано 30 малых предприятий и 134 индивидуальных предпринимателя.  Прекратили деятельность 6 предприятий и 149 индивидуальных предпринимателя. 

За 2012 год оборот по группе из 102 малых предприятий, представленных в мониторинге, составил 904,1 млн. руб.  При этом отгрузка товаров собственного производства составляет 602,3 млн. руб. Размер средней заработной платы работников малых предприятий за 2012 год составил 10314 руб.     

На период 2013-2015 гг. прогнозируется сохранение количества субъектов малого бизнеса на  уровне  980-989 единиц. В связи с сокращением численности населения района ожидается некоторое увеличение числа субъектов, приходящихся на 10 тыс. человек, до 317, 322 и  325.

Доля  среднесписочной численности  работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий  в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций возросла с 31,6% в 2011г. до 32,1% в 2012 году. В период 2013-2015 гг. прогнозируется увеличение доли малых предприятий в общей численности работников, занятых на предприятиях и в организациях, в связи с увеличением их количества и численности работников и сокращением численности работников крупных предприятий.

Налоговые поступления в местный бюджет  по единому налогу на вменённый доход в 2012г.   увеличились на 1% к 2012 году и составили  10659,1 тыс. руб.  

Для развития предпринимательства в районе необходимы эффективные меры его финансовой поддержки, в том числе расширение предложений и возможностей в сфере кредитования. Органы местного самоуправления Подпорожского муниципального района и всех поселений на территории района ежегодно с 2006 года предусматривают в своих бюджетах средства на финансирование мероприятий, направленных на развитие малого предпринимательства, осуществляемых Подпорожским Фондом развития экономики и предпринимательства «Центр делового сотрудничества» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства на территории МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области на 2009-2013 гг.». Из местных бюджетов поселений финансирование производится в размере 50 и 100 тыс. руб., из бюджета муниципального района – 200 тыс.руб. Всего в 2012г. финансирование составило 525 тыс. руб. В 2013г. запланированная сумма финансирования составляет 550 тыс. руб., с дальнейшим ростом в последующий период. 

Инвестиции
Объём инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий района за 2012 год составляет 198187 тыс. руб. в основном это инвестиционные вложения промышленных предприятий района. Основная часть средств –  161,37 млн. руб. или 81,4% средств капиталовложений направлены на строительство зданий и сооружений, на приобретение машин и оборудования затраты составили – 35,35 млн. руб. или 17,8% инвестиционных вложений промышленных предприятий. Основным источником  финансирования инвестиционных вложений являются собственные средства предприятий – 114,2 млн. руб. или 57,6% инвестиций, из них 69% прибыль, 31% -  амортизационные отчисления,  привлечённые средства в составе инвестиций составляют 83,9 млн. руб. (42,4%). Предприятия приобретают грузовые автомобили, строят дороги, производственные здания, проводят переоборудование производства. В расчёте на 1 жителя Подпорожского района инвестиции составили 6345 руб.
Объём инвестиций крупных и средних предприятий в 2013 году по оценке составит 89000 тыс. руб.  или 2880 рублей на человека. В последующий период в 2014-2015 гг. затраты действующих в районе предприятий на инвестиции в основной капитал сохранятся на уровне 2013 года с незначительным приростом в 2-3%. В случае привлечения к реализации на территории района крупных инвестиционных проектов объём инвестиций  может возрасти до 24000 руб. на 1 жителя. 

Общий объём инвестиций по Подпорожскому району за 2012 год составил  965685,6  тыс. руб.

Инвестиционные вложения малых предприятий (по статистическим данным) составили 14850 тыс. руб. Затраты электроснабжающих организаций района на строительство новых объектов и реконструкцию существующих  достигли 12778 тыс. руб.  

В рамках реализации адресной программы строительства за 2012г. финансирование из местного бюджета Подпорожского муниципального района и  бюджетов поселений составило 59256,2 тыс.руб. На капитальный ремонт многоквартирных домов из местного бюджета были перечислены средства в сумме 5573 тыс.руб., из областного бюджета – 6979 тыс.руб., федерального бюджета – 17464 тыс.руб. Всего по адресной программе строительства и реконструкции финансирование составило 718531,551 тыс.руб., в том числе из областного бюджета – 53121,501 тыс.руб., из средств федерального бюджета – 24183,806 тыс.руб.

Всего бюджетные инвестиции составили  656546,6 тыс. руб., из них  59256,215 тыс.руб. – средства местного бюджета. 

Показатель доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Подпорожского муниципального района  в 2012 году увеличился до 73,34% (в 2011 году он составил 73,32 %). В период 2013-2015 гг. процесс оформления и  приобретения  предприятиями, организациями и гражданами земельных участков в собственность будет продолжаться и доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения, по прогнозу  будет расти ежегодно на 0,01%.

Сельское хозяйство
Агропромышленный комплекс Подпорожского района по состоянию на 01.01.2013 года включает 2 сельскохозяйственных предприятия: ЗАО «Подпорожское» и ЗАО «Винницкое», деятельность которых в отчётном 2012 году являлась убыточной. ЗАО «Подпорожское» в 2013 году производственную деятельность не осуществляет. В отношении ЗАО «Винницкое» осуществляется процедура финансового оздоровления предприятия.

Основным видом деятельности предприятий является молочное животноводство. Общая площадь сельскохозяйственных угодий по ЗАО «Подпорожское»  и  ЗАО «Винницкое»  в 2012 году составила – 4743 га (2010 год – 4775 га), площадь фактически используемых сельскохозяйственных угодий  -  3666 га (2010 год – 3648 га).

На 1 января 2013 года поголовье КРС насчитывает 114 голов (на 1 января 2012 года – 130 голов), в т. ч.  коров -  59 голов (на 1 января 2011 года  – 100 голов).

 Валовое производство молока по двум сельскохозяйственным предприятиям в отчётный период  составляет 174,5 тн  (2011 г. – 184,9 тн). Надой молока на одну корову в 2012 г. составил по ЗАО «Винницкое» 2182 кг, произведено мяса  9,9т. 

Одной из основных проблем сельскохозяйственных предприятий района является отсутствие земли в собственности хозяйств. Все земли хозяйств были в виде паев,  которые находились у акционеров. В результате инвентаризации выявлены не востребованные собственниками земельные доли, по которым будут приниматься решения по оформлению их в муниципальную собственность.

В связи с отдаленным расположением района у сельскохозяйственных предприятий существуют проблемы  с реализацией произведенной продукции.

Транспорт

Внутрипоселенческие и  межпоселенческие пассажирские перевозки на территории Подпорожского района осуществляют муниципальные транспортные предприятия «Автогарант» и  «Автогарант Плюс» по 20 регулярным маршрутам. 

Доля населения Подпорожского района, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района  составила в 2012 году  1,48% (2011 год – 1,5%). 
Всего численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром  муниципального района,  в 2012 году составила 467 чел. (2010 год – 475 чел.), в том числе по МО «Вознесенское городское поселение – 322 чел. (2010 год – 322 чел.), по МО «Винницкое сельское поселение» - 145 чел. (2010 год – 153 чел.).
Дорожное хозяйство
По состоянию на 01.01.2013 года общая протяженность дорог Подпорожского муниципального района составляет 216,225 км, из них дорожная сеть района составляет 20,4 км (в собственности муниципального района отсутствуют). Протяженность улично-дорожной сети Подпорожского муниципального района по всем поселениям составляет  195,825 км. Автомобильные дороги закреплены согласно перечню дорог общего пользования местного значения и утверждены нормативными документами поселений. 

Муниципальная улично – дорожная сеть  - 195,825 км. из них: дороги не отвечающие нормативным требованиям — 158,015 км.

Улично-дорожная сеть:

протяженность улично-дорожной сети в Подпорожском муниципальном районе составляет: 195,825 км., в том числе с усовершенствованным покрытием 49,76 км., с грунтовым покрытием 146,065км, в т.ч. по поселениям:

	№ п/п
	Наименование поселения
	Протяженность



	
	
	всего
	В т. ч.

усовершенствованное
	Грунтовое

покрытие

	1.
	Подпорожское городское поселение
	66,4
	27,08
	39,32

	2.
	Важинское городское поселение
	22,355
	5,45
	16,905

	3.
	Никольское городское поселение
	9,72
	9,72
	-

	4.
	Вознесенское городское поселение
	39,25
	0,51
	38,74

	5.
	Винницкое сельское поселение
	58,1
	7,0
	51,1

	
	Итого:
	195,825
	49,76
	146,065


  Обслуживанием улично-дорожной сети муниципального образования Подпорожский муниципальный район занимаются муниципальные коммунальные предприятия, управляющие компании и иные организации с которыми  заключены договоры. 


Расчет показателя «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» за 2010-2015 годы производится по автомобильным дорогам, находящимся в собственности поселений (улично-дорожной сети).

	№ п/п
	Показатель 
	Ед. изме

рения
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

	1
	Протяженность дорог общего пользования местного значения
	км
	     -
	     -
	195,825
	206,40
	217,54
	239,701

	2
	Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям 
	км
	    -
	    -
	158,015
	166,11
	174,61
	190,74

	3
	Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


	%
	
	
	80,69
	80,47
	80,26
	79,57


Основными проблемами в дорожном хозяйстве являются недостаточная бюджетная обеспеченность и несоответствие имеющихся дорог улично-дорожной сети поселений нормативным требованиям.


В 2012 году в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы» отремонтировано 2,569 км. дорог. Площадь ремонта составила 19,312 кв.м., финансирование работ  - 15 761,389 тыс.руб, в том числе средства областного бюджета 13 652,584 тыс.руб., средства местного бюджета   - 2 108,808 тыс.руб. 

Ремонт дворовых территорий и проездов к многоквартирным  домам общей площадью 17950,7 кв.м, протяженность проездов 1,126 км. Финансирование работ составило 19 383,013 тыс.руб, в том числе средства субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятий – 17 916,971 тыс.руб. , их местного бюджета  - 1466,041 тыс.руб.

Доходы  населения
В 2012 году  рост доходов населения Подпорожского района продолжался. Среднемесячная заработная плата работников, занятых в экономике Подпорожского муниципального района на крупных и средних предприятиях, составила   20778 руб., что  на  18,6 % выше, чем в 2011 году. Наиболее высокий уровень заработной платы отмечался в сфере добычи полезных ископаемых -  37431 руб.  (рост по сравнению с предыдущим 2011г. на 27%). Наименьший размер заработной платы - у работников, занятых  в сфере  предоставления прочих коммунальных, социальных и персональных услуг  – 12494  руб. (увеличение за год на 6%), что в  1,6 раза ниже средней заработной платы по муниципальному образованию. Темпы роста заработной платы работников  учреждений культуры  значительно ниже темпов роста оплаты труда работников  предприятий и организаций производительной сферы экономики. Разрыв между самым высоким уровнем средней заработной платы и самым низким по видам деятельности составил  3 раза (в 2011г. он составлял 2,5р.). 
Средняя заработная плата работников организаций
по видам экономической деятельности,   рублей в месяц
	Виды экономической деятельности


	2012 год

	Подпорожский муниципальный район - всего
	19624

	в том числе  по видам экономической деятельности:
	

	Лесное хозяйство
	24145

	Обрабатывающие производства
	21624

	Производство и распределение электроэнергии, газа и воды
	18177

	Добыча полезных ископаемых
	37431

	Транспорт и связь
	15418

	Образование
	15654

	Здравоохранение и предоставление прочих социальных услуг
	16019

	Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг
	12494

	Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг
	16342

	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; обязательное социальное обеспечение
	33198


В дальнейшем в период 2013г-2015 гг. прогнозируется рост заработной платы  работников крупных и средних предприятий на 10% соответственно до значений 22860 руб., 25150 руб. и 27670 руб. 

Образование

Комитет  образования является структурным подразделением Администрации Подпорожского муниципального района, обеспечивающим реализацию государственной политики в сфере образования Подпорожского района в части, отнесенной к ведению исполнительной власти органа местного самоуправления.

Комитет  образования осуществляет координацию и контроль деятельности находящихся в его ведении муниципальных бюджетных образовательных учреждений. 
Одним из показателей экономического развития  является  показатель  уровня среднемесячной заработной платы работников. 

На протяжении  2010-2012 годов заработная плата работников муниципальных дошкольных учреждений Подпорожского района увеличилась с 10093 руб. в 2010 году до значения 13472 руб. за 2012 год. Повышение этого показателя в 2012 году зафиксировано на уровне +23,3%  к 2011 году. Ожидаемое значение 2013 года рассчитано на основании утвержденного фонда заработной платы на текущий финансовый год и планируется в размере 16420 руб. на одного работающего. Последующие годы планируемое повышение составляет: в 2014 году +7,6 % к предыдущему году, в 2015 году +5 %.

Заработная плата работников муниципальных общеобразовательных  учреждений также имеет тенденцию ежегодного роста: с 14766 руб. в 2010 году до фактического значения за 2012 год 21573 руб. (+46,1% за  три финансовых года). Ожидаемое значение за 2013 год рассчитано в объеме 26370 руб. на одного работающего, т.е. +22,2 % к предыдущему году. Дальнейшее планируемое повышение предусмотрено  на 9,5 % в 2014 году и 4,6 % в 2015 году.

Особое внимание  уделяется уровню заработной платы  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений Подпорожского района. За период 2010-2012 год средний размер заработной платы  по данным статистической отчетности составил с 16848,3 руб. в 2010 году до 24697,2 руб. в 2012 году, т.е. увеличился на 46,6 % за данный период. На перспективу развития дальнейший рост зарплаты учителей является одной из основных задач эффективности деятельности органов местного самоуправления. В рамках мероприятий по модернизации системы общего образования значение уровня заработной платы учителя планируется в объеме  30993,8 руб. за 2013 год (+25,5 % к предыдущему году). Дальнейший прогнозируемый рост заработной платы учителей  Подпорожского района  ожидается к 2015 году 33620 руб. на одного работающего, что составляет 136,1 % к уровню 2012 года. 
II. Дошкольное образование

В Подпорожском районе функционирует 14 дошкольных образовательных учреждений. В 2012 году открылся после реконструкции  МБОУ «Подпорожский детский сад № 9 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей» на 110 мест.

Количество детей, получающих дошкольную образовательную услугу, по сравнению с 2011 годом увеличилось на 74 ребенка (2009 год – 1326 детей, 2010 год – 1389 детей, 2011 год – 1394 детей, 2012 год – 1468 детей). Охват детей получающих дошкольное образования в возрасте от 1 до 6 лет в 2012 году составляет 80,9%.

Детей состоящих в очереди от 1 года до 6 лет  для определения в дошкольные образовательные учреждения – нет.

Ни одно из 14 дошкольных учреждений не находятся в аварийном состоянии. Ежегодно из бюджета выделяются средства на текущий ремонт и капитальный ремонты дошкольных учреждений.

III. Общее и дополнительное образование

Районная система общего образования  включает 7 муниципальных общеобразовательных учреждений и 1 муниципальную общеобразовательную школу-интернат. В них обучается 2457 учащихся.  

 На качество общего образования влияют внедрение новых форм и методов обучения, активное привлечение родительской общественности к проблемам образования, информирование населения о достижениях и проблемах системы образования.

 Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам, составила 100 %.

Численность выпускников общеобразовательных  учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по русскому языку и по математике в 2012 году –  145 человек. Сдавших в 2012 году единый государственный экзамен по русскому языку и математике 145 человек.   Средний тестовый балл по русскому языку составил  63,98, в Ленинградской области –  64,4. Средний тестовый балл по математике составил  42,72, в Ленинградской области –  45,7. В 2012 году все выпускники    муниципальных общеобразовательных учреждений   получили аттестат о среднем (полном) общем образовании.    

 
Доля муниципальных  общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, составляет 100%. Общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в муниципальном образовании нет.


В Подпорожском районе нет общеобразовательных учреждений, обучающиеся которых занимаются во вторую смену. 

В 2012 году увеличилось количество детей первой и второй группы здоровья на 5,5 % (2011 год – 80%, 2012 год – 85,5%).
Администрация МО «Подпорожский муниципальный район»  с каждым годом все больший объем средств расходует на финансирование  общего образования. Таким образом, ежегодно увеличивается значение показателя расхода бюджета на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях. За период 2010-2012 годов  финансирование на 1 обучающегося зафиксировано с 60 тыс. руб. до 137,8 тыс. руб. Значительный рост показателя объясняется строительством новой  средней школы в городе Подпорожье. В перспективе до 2016 года утверждено строительство еще  одной школы взамен старого здания. Поэтому расходы бюджета  на 1 обучающегося ожидаются высокие и в последующие 2013-2015 годы. 
В Подпорожском муниципальном районе на базе муниципальных бюджетных образовательных учреждений открыто 289 детских объединений различных направленностей в которых занималось 3412 детей и подростков, что составило 69,2% от общей численности всех несовершеннолетних в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории муниципального образования. Доля обучающихся уменьшилась в сравнении с 2011 годом в связи с тем, что мониторинг, проведённый в истекшем году, позволил выявить истинное количество детей и подростков, получающих услуги по дополнительному образованию независимо от числа посещаемых ими объединений. 
IV. Культура

В  «Подпорожском  муниципальном  районе »  находятся  33 учреждения культуры, (это на 2 учреждения больше чем за 2011 год),  в том числе: 14 – культурно-досуговых учреждений, 19 – библиотек  (14 из которых входят в состав интегрированного учреждения). 
В клубных учреждениях работают 130  клубных формирований, в них  занимаются - 2775  участника,  в том числе:

- любительских объединений – 64, занимается  -1836 человек.

- самодеятельных коллективов -66, в них занимается - 939 человека.

- коллективы, работающие на платной основе – 7, в них занимается 120 человек.

- коллективы, имеющие звание « Народный»  -  9, в них участников - 145 человек.
- коллективы, имеющие звание « Образцовый»  - 7, в них участников 236 человека.
- проведённых мероприятий  2413
- посещения мероприятий – 196 104 человека

- посещения библиотек  - 11545 человек

-  книговыдача  - 308132

В библиотеках района  книжный фонд  насчитывает  - 207 715.

Одной из  основных задач  является формирование и реализация на территории района политики в области культуры, способствующей созданию имиджа района, социальной стабильности, эффективному использованию культурного потенциала. 

Учреждения культуры  в 2012 году работали стабильно и слаженно, качественно обслуживая население. Творческие  коллективы    находятся в постоянном поиске новых  форм проведения массовых мероприятий, ярких и интересных,  отражающих особенности и запросы времени. 

Многие мероприятия,  проводимые в 2012 году, были  посвящены 85-летию Подпорожского района и Ленинградской области, которые были финансированы  из бюджета муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области».  

Творческие коллективы  Домов Культуры   района являются постоянными участниками Всероссийских, Областных, районных мероприятий, праздников, фестивалей, конкурсов, выставок. Где их труд отмечен дипломами, грамотами, благодарностями.  Одним из самых ярких событий стало участие специалистов клубных учреждений района в Областном конкурсе  профессионального мастерства «Звезда Культуры - 2012» .  Награждение победителей юбилейного X конкурса состоялось 27 ноября 2012 года в  городе Тихвине.
Победителями от Подпорожского района стали:

- В номинации «Лучший социально-культурный проект года»  с финансовой  поддержкой  победил Муниципальное автономное учреждение культуры «Вознесенский культурно-спортивный комплекс». Был представлен проект  фестиваль молодожёнов «Купальский венок венчает и благословляет»

-  В номинации «Лучшая сельская библиотека года» победила Винницкая  библиотека МКУ «Винницкое  библиотечно-культурное объединение».
МКУ «Подпорожская центральная районная библиотека» были  награждены дипломом за 2 место  в Областном конкурсе  профессионального мастерства для центров общественного доступа к социально значимой информации, работающих на базе общедоступных библиотек Ленинградской области.

2012 год учреждения культуры муниципальное образование «Вознесенское городское поселение» работали в новых условиях - все они вошли в  состав автономного учреждения МАУК «Вознесенский» культурно-спортивный комплекс».  Изменение типа учреждения для коллектива прошло безболезненно и незаметно. Прошедший год показал жизнеспособность этой формы учреждения, более того при проведении анализа работы за прошедший период отмечены только положительные тенденции.
Отрадно, что число клубных формирований по району возросло в пять раз, также увеличились и мероприятия, и число посетителей.

Планы  работы на 2013 год:

- Участие и проведение мероприятий посвящённых Году духовной культуры в Ленинградской области

- Организация и проведение Дня Подпорожского района

- Сохранение и развитие новых творческих коллективов.

- Написание муниципальной целевой программы «Развитие культуры в Подпорожском муниципальном районе».

-  Сотрудничество с методическим центром «Национальных культур и народного творчества республики Карелия».

- Ремонт учреждений культуры (Вознесенский, Никольский, Важинский, Подпорожский, сельские клубы). Оснащение техникой по пожарной безопасности.

- Привлечение на работу молодых специалистов.

- Развитие платных услуг

Несмотря на проблемы, которые существуют в сфере культуры  Подпорожского  района (это и нехватка квалифицированных специалистов, нестабильность материально – технической базы, не достаточное  финансирование, жилищные проблемы) работу учреждений культуры в 2012 году  можно оценить положительно. Творческие коллективы горят желанием работать, творить и дарить людям радость.

В 2013 году Муниципальное автономное учреждение «Подпорожский культурно-досуговый комплекс» будет отмечать юбилей (50 лет), а  Вепсскому  народному  фольклорному ансамблю «Армас» и  Народному ансамблю  «Онежские зори»  (п. Вознесенье)- 25 лет,  Винницкой сельской библиотеке  - 105 лет.
V.Физическая культура и спорт

Численность занимающихся физической культурой и спортом в 2012 году составляет 4997 человек, в том числе численность женщин занимающихся физической культурой и спортом составляет 2026 человек, численность всех занимающихся от населения района составляет 15.9 %. Численность занимающихся в ДЮСШ составляет 500 детей и подростков. 

Численность штатных работников физической культуры и спорта осталась на прежнем уровне.

За счет средств местного бюджета было профинансировано участие районных команд в основных областных мероприятиях, в Первенствах Северо-Западного Федерального округа, в финалах Первенств России и проведены спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия. 

Открыты и функционируют новые виды спорта: 

- бокс /на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Свирь»/;

 - хоккей /отделение Подпорожской детско-юношеской спортивной школы/;

 - карате /Подпорожский завод мостовых и железобетонных конструкций/.

Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа ведётся со всеми возрастными группами населения, с детьми, подростками, школьниками, семьями, с взрослым населением, с занимающимися в детско-юношеской спортивной
 школе, в физкультурно-оздоровительном комплексе «Свирь», инвалидами, также проводятся комплексные мероприятия, в которых участие принимают все возрастные группы населения.

В 2012 произведена укладка искусственного покрытия  на футбольной площадке.

Также планируется строительство новых спортивных сооружений, физкультурно-оздоровительный комплекс  в поселке Важины, стадион с футбольным полем с искусственным покрытием, строительство многофункционального спортивного зала в городе Подпорожье /2-я очередь/, введение данных объектов позволит расширить сеть услуг в сфере физической культуры, спорта и активного отдыха жителей тем самым будет  способствовать увеличению  численности занимающихся физической культурой и спортом на регулярной основе.

Особо Значимые события:

Спортсмен физкультурно-оздоровительного комплекса «Свирь» секции плавания Мишинов Дмитрий стал абсолютным чемпионом Ленинградской области по плаванию /тренер Наталья Вениаминовна Дронь/.

Футбольная команда «Русич» /Подпорожская ДЮСШ/ одержала победу в Кубке Ленинградской области по мини-футболу. Завоевали 1 место в Первенстве Ленинградской области по футболу, стали чемпионами Кубка Губернатора Ленинградской области по мини-футболу /тренер Олег Аркадьевич Рыбаков/.

Воспитанница Подпорожской детско-юношеской спортивной школы  Колиш Анастасия стала чемпионкой Европы по настольному теннису /тренер Моисеева Светлана Игоревна/.


Высокими наградами в области спорта награждены:

Ханеев Анатолий Афанасьевич – Почетная грамота Законодательного собрания Ленинградской области «За большую плодотворную работу и физическое воспитание детей, высокие результаты». 

Моисеева Светлана Игоревна – Почетная грамота Законодательного собрания Ленинградской области «За большую плодотворную работу и физическое воспитание детей, высокие результаты».

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём
Администрация муниципального образования уделяет особое внимание жилищному строительству на территории района. Темпы строительства жилья в Подпорожском муниципальном районе за 2012 год относительно 2011 года увеличились на 45,3%.  В 2012 году введено в эксплуатацию 14498 кв.м  общей площади жилых помещений. Построено за счет собственных средств граждан и с использованием банковских кредитов  75 домов общей площадью  6490 кв.м. Объём строительства жилья за счёт средств населения увеличился по сравнению с 2011 годом в 1,3 раза.
За 2012 год в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» обеспечены жильем по программам:

1. «Обеспечение жилыми помещениями некоторых категорий граждан, поставленных на учет до 01.01.2005 года».

 По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» выделены субсидии на 23 семьи. В декабре 2013 г. были выданы ещё 22 свидетельства молодым семьям на право получения субсидий.

По подпрограмме  «Жилье для молодежи»  выделены субсидии на 23 семьи.

Общая сумма предоставленных субсидий составляет 50082,82 тыс.руб. ( ФБ – 5271,99 тыс.руб., ОБ -40131,82  тыс.руб., МБ – 3938,3 тыс.руб.).

2. «Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» - приобретены 9 квартир для детей-сирот на сумму 6375,2 тыс.руб. 

3. По  программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»  в п.Важины построен 34-квартирный дом площадью 1255,6 кв.м,   на который выделены бюджетные средства в размере  37668 тыс.руб., из них ФБ – 23158,286 тыс.руб., ОБ – 11607,772 тыс.руб., МБ – 2901,942 тыс.руб.

4. По программе обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны  выделены средства в сумме 12542,4 тыс. руб. на приобретение или строительство жилья для девяти ветеранов войны. 

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем  на  одного жителя района  – 28,7 кв. м, в том числе введенная в  эксплуатацию за год – 0,47 кв.м. Для сравнения: за тот же период 2011 года этот показатель находился на уровне 28,1 кв. м   и 0,31 кв.м.

В дальнейшем в прогнозируемом периоде ожидается ввод жилой площади в объёме  7226 м2 в 2013 г. и по 10000 м2 в 2014-2015 г.г.

В 2012 году значительно увеличилась площадь земельных участков предоставленных для строительства  и составила 23,3 га, что на 5,2 га больше, чем в 2011году. Это обусловлено увеличением количества предоставленных земельных участков для Индивидуального жилищного строительства, площадь предоставленных земельных участков составила 19,1 га, что на 7 га больше, чем за аналогичный период прошлого года. Кроме этого в 2012 году увеличилась доля предоставленных земельных участков с аукциона и составила 51%. в том числе предоставлены с аукциона земельные участки площадью 4,2 га. 

В 2012 году предоставлены в аренду в результате проведенных торгов (аукционов) 58 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, 113 участков – под жилищное строительство предоставлено по заявлениям граждан после публикации. Все заявки граждан на предоставление земельных участков под ИЖС полностью удовлетворяются. 

Одной из основных проблем, сдерживающих рост предоставления земельных участков для целей строительства (кроме жилищного), является недостаточное количество земельных участков, обустроенных инженерной инфраструктурой.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории Подпорожского района жилищно-коммунальные услуги потребителям оказывают 17 предприятий с численностью работающих 772 человек, средняя заработная плата 15535 руб. На обслуживании предприятий ЖКХ находится 543 жилых дома, 16 котельных, 44 км тепловых сетей, 93 км водопроводных сетей, 80 км канализационных сетей.

         Муниципальный жилищный фонд Подпорожского района составляет 533,26 тыс.кв.м (543 дома). Этот фонд в основном постройки 50-70 годов, нуждается в капитальном ремонте, площадь жилья в аварийном состоянии в районе составляет 26,1 тыс.м2. 

 В 2012 году  все пять поселений Подпорожского района участвовали в программе капитального ремонта многоквартирных жилых домов в рамках реализации федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» №185-ФЗ от 21.07.2007г. В поселениях  района организован и проведен капитальный ремонт  15  жилых домов, на который предусмотрено финансирование в размере 33380,8 тыс.руб. В Подпорожском ГП отремонтированы 9 домов, в Важинском ГП и Никольском ГП – по 2 дома, в Вознесенском ГП и в Винницком СП – по 1 дому. 
Во всех поселениях проводится капитальный ремонт жилых домов за счёт средств собственников жилья. В  Подпорожском ГП организован управляющими компаниями и проведен ремонт 13 многоквартирных домов на сумму 7392,366 9213,264 тыс.руб., в Важинском ГП – 3 домов (2023,3 тыс.руб.), в Никольском ГП – двух домов (940,887 тыс.руб.), в Вознесенском и в Винницком СП – по одному дому на сумму соответственно  1492,495 тыс.руб. и 615,398 тыс.руб. За отчётный период организациями, управляющими эксплуатацией жилого фонда в районе, проведены ремонты домов на сумму 14439,3 тыс.руб.

Эксплуатирующие организации проводили в 2012 году ремонты инженерных сетей: 

- реконструкция и ремонты водопроводных сетей в с.Винницы, в Подпорожье, в с.Шеменичи  (738 п.м.);

- замена участков тепловых сетей в г.Подпорожье  (1052 п.м.) и в п.Вознесенье (1194 п.м.);

- ремонт канализационного коллектора в п.Никольский. 

Четыре поселения участвовали в ДЦП «Поэтапный переход на отпуск ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в Ленинградской области». В рамках региональной и муниципальных программ в жилых домах устанавливались приборы учёта воды и тепла – всего было установлено  66 общедомовых прибора учета тепла, 67 счетчиков учёта холодной воды, 5 счётчиков учёта горячей воды, 76 электросчётчиков. Всего финансирование на выполнение мероприятий муниципальных программ по району составляет  22828,5 тыс.руб., в том числе ОБ –10584,0 тыс.руб., МБ – 1727,9 тыс.руб.

В Подпорожском городском поселении в 53 многоквартирных домах установлены 163 коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов, в том числе холодной воды – 51 ед., тепловой энергии- 59 ед., электросчетчики - 53 ед.

В Никольском ГП в 17 многоквартирных домах установлены 32 коллективных (общедомовых) приборов учета, в том числе холодной воды – 8 ед., ГВС – 3 ед., тепловой энергии- 4 ед., электросчетчики - 17 ед. 

В Вознесенском ГП  в 8 многоквартирных домах установлено 10 приборов учета: тепловой энергии – 2 ед., ХВС – 2 ед, ГВС – 2ед., электроэнергии  - 6 ед.

 В Подпорожском районе продолжается реформирование предприятий жилищно-коммунального комплекса. Практически все предприятия ЖКХ являются организациями частной формы собственности или с участием муниципалитета не более 25%. Тенденции реформирования отрасли ЖКХ выражаются в постепенном переходе к работе организаций частной формы собственности 100%. 

Предприятиями жилищно-коммунального комплекса Подпорожского муниципального района за 2012 год получены доходы от оказания услуг населению в сумме 325781,5 тыс.руб. 

По итогам отчетного периода сумма дебиторской задолженности 123795,3 тыс.руб., сумма кредиторской задолженности 168977,5 тыс.руб., в том числе по платежам в бюджет 19708,4 тыс.руб.

Финансирование жилищно-коммунального комплекса из местного бюджета производилось в размере  189294,0 тыс.руб., в том числе на компенсацию выпадающих доходов  -   35674,7  тыс.руб.

Среднесписочная численность работников предприятий составляет 814 человек, средняя зарплата составила 15430 руб.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2012 году бюджетные учреждения МО «Подпорожский муниципальный район» работали в режиме экономии потребления коммунальных услуг. Все  29 учреждений обеспечены приборами учета тепловой энергии, холодной воды, эл.энергии. В 4 учреждениях проведены энергоаудиты с получением энергетического паспорта.

Четыре поселения участвовали в ДЦП «Поэтапный переход на отпуск ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в Ленинградской области». В рамках региональной и муниципальных программ в жилых домах устанавливались приборы учёта воды и тепла – всего было установлено  66 общедомовых прибора учета тепла, 67 счетчиков учёта холодной воды, 5 счётчиков учёта горячей воды, 76 электросчётчиков. Всего финансирование на выполнение мероприятий муниципальных программ по району составляет  22828,5 тыс.руб., в том числе ОБ –10584,0 тыс.руб., МБ – 1727,9 тыс.руб.

В Подпорожском городском поселении в 53 многоквартирных домах установлены 163 коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов, в том числе холодной воды – 51 ед., тепловой энергии- 59 ед., электросчетчики - 53 ед.

В Никольском ГП в 17 многоквартирных домах установлены 32 коллективных (общедомовых) приборов учета, в том числе холодной воды – 8 ед., ГВС – 3 ед., тепловой энергии- 4 ед., электросчетчики - 17 ед. 

В Вознесенском ГП  в 8 многоквартирных домах установлено 10 приборов учета: тепловой энергии – 2 ед., ХВС – 2 ед, ГВС – 2ед., электроэнергии  - 6 ед.

За счет мероприятий по энергосбережению: установка приборов учета, капитальный ремонт и утепление, применение энергосберегающего оборудования постепенно снижаются удельные величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах и в учреждениях бюджетной сферы.
Проблемы в сфере энергоэффективности заключаются в следующем:

Для проведения энергоаудита одного объекта необходимо 80тыс.руб. Из 29 бюджетных учреждений  энергоаудит прошли 3 ед. и 1 – здание администрации.  На энергоаудит  26 бюджетных учреждений требуется сумма 2,08 млн.руб.

Для оснащения всех многоквартирных домов в г.Подпорожье  приборами учета тепловой энергии и холодной воды требуется финансирование в сумме 45,0 млн.руб.

Для районного бюджета (даже на условиях софинансирования  - 50% из областного бюджета)  такие затраты непомерно высоки. Рассматривали и предложения инвесторов по установке приборов учета, но так же все упирается в высокую финансовую составляющую.  

Несмотря на сложности местного бюджета, постепенно будет продолжена работа по энергосбережению. Так в 2013 году предполагается проведение энергоаудита еще в 6 учреждениях бюджетной сферы, проведение капитального ремонта  как в учреждениях бюджетной сферы, так и в многоквартирных домах. 
VIII. Организация муниципального управления

Одним из факторов повышения инвестиционной привлекательности района является разработка  градостроительной документации. Схема территориального планирования Подпорожского муниципального района утверждена решением Совета депутатов №185 от 29.11.2011г. Генеральный план МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» утверждён в 2012 году. Генеральные планы Подпорожского городского поселения с правилами землепользования и застройки,  Важинского ГП и Никольского ГП  утверждены  в  2012г. и  в январе 2013г. Разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки  применительно к населённому пункту п.Вознесенье, а также МО «Винницкое СП».

Сдерживающими факторами развития инвестиционной деятельности на территории Подпорожского района является недостаточное количество земельных участков, обустроенных инженерной инфраструктурой, отдаленное расположение района от административных центров регионов – Санкт-Петербурга, неудовлетворительное состояние участков  автомобильных дорог. 
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