


Вниманию сельхозпроизводителей Подпорожского района!



[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK1]Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области сообщает, что сообщает, что 16.12.2019 на сайте Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области (далее – комитет)  www.agroprom.lenobl.ru в разделе Информация / Конкурсные отборы, проводимые комитетом (Извещения о проведении отборов) размещено извещение о проведении отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей и крестьянских (фермерских) хозяйств в целях формирования адресных программ по мелиоративным мероприятиям в Ленинградской области на 2020 год, включая перечень необходимых документов.
Отбор будет производиться в соответствии с Порядком формирования адресных программ по мелиоративным мероприятиям в Ленинградской области, утвержденным приказом комитета от 04.09.2018 № 18 в пределах утвержденных лимитов бюджетных ассигнований.
Подача заявок на отбор в срок до 17 января 2020 года включительно по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, канцелярия комитета, каб. 2-26, с 10 до 17 часов (обед с 12:30 до 13:20) ежедневно.
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