	
	


	
	



[bookmark: _GoBack]КОНКУРС ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ 5-11 КЛАССОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ                            УЧРЕЖДЕНИЙ ПОДПОРОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с письмом ректора ФГБОУ ВО СПбГАУ В.Ю. Морозова комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области информирует.
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» является площадкой по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса для учащихся школ АгроНТИ-2021 (далее – Конкурс) по Северо-Западному федеральному округу Российской Федерации.
Конкурс проводит Фонд содействия инновациям совместно с некоммерческой организацией «Ассоциация образовательных учреждений АПК и рыболовства» при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации. 
Цель Конкурса: вовлечение обучающихся образовательных организаций в работу над технологическими приоритетами Национальной технологической инициативы (НТИ), через ознакомление с высокотехнологичными проектами в сельском хозяйстве. 
Полная информация о Конкурсе размещена на сайте Фонда: http://fasie.ru/press/fund/agronti-2020/. 
Для участия в Конкурсе обучающимся 5-11 классов необходимо в срок до                    1 апреля 2021 года пройти регистрацию на сайте http://kids.agronti.ru.
Контактное лицо – Тимошенко Светлана Алексеевна – начальник отдела профориентации и трудоустройства СПбГАУ, (812) 245-08-02, адрес электронной почты proftrud@spbgau.ru.  
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