Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

07.05.2021 
Подпорожской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере исполнения законодательства о похоронном деле и погребении, в ходе которых в деятельности администрации МО Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области  выявлены нарушения закона.

В силу п.3 СанПиН 2.1.3684-21 на территориях городских и сельских поселений в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами должны быть обустроены контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов или системы подземного накопления ТКО с автоматическими подъемниками для подъема контейнеров и (или) специальные площадки для накопления крупногабаритных отходов.

Контейнерные площадки, организуемые заинтересованными лицами, независимо от видов мусоросборников (контейнеров и бункеров) должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.

Вместе с тем, в ходе проведения проверки городской прокуратурой в период с 02.04.2021 по 07.04.2021 года выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации кладбища.

Так, на территории кладбища: Ленинградская область Подпорожский район д.Гимрека пер.Ивановский, (кадастровый номер 47:05:0717001:58) не оборудованы места для сбора мусора, контейнерные баки за периметром кладбища установлены прямо на землю, отсутствует твердое водонепроницаемое покрытие (асфальтирование, бетонирование), отсутствует ограждение, что является нарушением СанПиН 2.1.3684-21.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации МО Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на территории кладбища расположенного по адресу: Ленинградская область Подпорожский район д.Гимрека пер.Ивановский, оборудовать места для сбора мусора, в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.3684-21.

