Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

14.05.2021 
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о противодействии экстремизму в деятельности библиотек образовательных учреждений и иных библиотечных учреждений Подпорожского района.
В ходе проверки было установлено, что в библиотеке одного из образовательных учреждений последняя сверка на наличие (отсутствие) в библиотеке экстремистских материалов согласно акту сверки проводилась с нарушением норм федерального законодательства.   
Отсутствие в учреждении полного списка материалов, признанных экстремистскими, создает потенциальную угрозу наличия экстремистского материала в библиотечном фонде учреждения, что позволяет в настоящее время широкому кругу читателей, в том числе, несовершеннолетним лицам, получить доступ к запрещенной информации экстремистского содержания, которая может негативно повлиять на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, что не отвечает целям профилактики экстремизма в данной сфере.

По выявленным нарушениям в адрес директора учреждения было направлено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

