Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

17.06.2021 
Информация на сайт
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны здоровья несовершеннолетних, обучающихся в образовательных учреждениях Подпорожского района.

Установлено, что в МБОУ «Никольская ООШ № 9», расположенном по адресу: Ленинградская область Подпорожский район п.Никольский ул.Новая д.6, в нарушение санитарных норм пунктов 2.3, 5.11 Р 3.5.1904-04.3.5, п.7.8 СП 3.1.2.3117-13 в образовательной организации не соблюден режим обеззараживания и очистки воздуха с применением бактерицидных облучателей, а именно частично отсутствуют бактерицидные облучатели в помещениях с большим скоплением людей, в частности в школьных классах.

Выявленные нарушения противоречат требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства, ставят под угрозу санитарно-эпидемиологическое благополучие обучающихся (воспитанников) и сотрудников учреждения как одного из основных условий реализации конституционных прав всех граждан на охрану здоровья.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании АМО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», МБОУ «Никольская ООШ № 9» обеспечить соблюдение режима обеззараживания и очистки воздуха путем установки ультрафиолетовых бактерицидных установок в МБОУ «Никольская ООШ № 9»: в школьных классах.

Административное исковое заявление удовлетворено.

