Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

19.05.2021 
Подпорожской прокуратурой по информации граждан о нарушении жилищных прав проведена проверка. В ходе проверки установлено, ООО «Жилищная компания» на основании договора управления от 16.08.2012 осуществляет обслуживание многоквартирного дома расположенного по адресу: г. Подпорожье, ул. Сосновая, д. 11а. Иные способы управления данным МКД и управляющие организации собственниками не выбирались.

Согласно п.п. 1, 2 и 9 ст. 161 ЖК РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.
В соответствии с пунктом 42 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме (утверждены Постановлением Правительства РФ N 491 от 13.08.06), управляющие организации и лица, оказывающие услуги и выполняющие работы при непосредственном управлении многоквартирным домом, отвечают перед собственниками помещений за нарушение своих обязательств и несут ответственность за надлежащее содержание общего имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором.
Неисправности, являющиеся причиной протечек кровли, должны быть устранены в течение одних суток (пункт 4.6.1.10 Правил).
Ненадлежащее состояние кровли дома по ул. Сосновая, д. 11а, г. Подпорожье, имеющиеся протечки квартир атмосферными осадками в течение длительного времени подтверждаются актами.

Неоднократно в течение 2020 года, в том числе в декабре 2020 года,  жильцами жилого помещения дома по ул. Сосновая, д. 11а, г. Подпорожье, было написано заявление в управляющую компанию об имеющихся протечках на потолке квартиры. Акт осмотра по обращению составлен не был, меры по устранении протечек не принимались, ответ заявителю не дан.

Выявленные нарушения, нарушают жилищные права граждан.

По выявленным нарушениям в адрес руководителя направлено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

