ПОДПОРОЖЬЕ НА ПОРОГЕ 85-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ 
Богатейшая история Подпорожья, а Подпорожский район в этом году отметит 85-летие, ежегодно и ежедневно дополняется новыми фактами, именами, событиями. Район развивается, и тенденции современного развития очевидны. В этом интервью «Вестям» глава администрации Пётр Левин подводит некоторые итоги минувшего, 2011 года, говорит о планах на будущее и очередных перспективах района в новом, 2012 году. 

– Какие ключевые события прошлого года вы бы могли отметить? 

 – Тема жилья для Подпорожья крайне важна. Выполняя программу переселения граждан из аварийного жилищного фонда, весной минувшего года мы сдали в поселке Важины 59-квартирный жилой дом. А осенью в Подпорожье был сдан 60-квартирый дом для работников бюджетной сферы. За это следует благодарить и Губернатора, и Правительство Ленинградской области – регион усиленно помогал. Цена вопроса немалая – 102 миллиона. Дом уже заселен. Новосёлы – медики, учителя и другие бюджетники – довольны. 

 – Очень важно для жителей районов Ленобласти, в частности, такого большого как Подпорожский, состояние дорог. Каким образом решаете эти проблемы?

 – Многое было сделано, и это радует нас, в дорожном хозяйстве. В таком значительном объёме, как в 2011 году, мы никогда прежде не осваивали средства. При взаимодействии с Правительством Ленобласти, за счет местного, областного и федерального бюджетов, выполнены работы по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования и дворовых территорий многоквартирных домов в городе Подпорожье на сумму более 43,6 млн рублей. Естественно, планы ремонтных работ были заранее согласованы с комитетом по дорожному хозяйству Правительства Ленинградской области.

 – Вы говорите, что никогда прежде такие значительные средства не отпускались на дорожные работы. Как это выглядит в цифрах?

 – В общей сложности объем по дорожным работам у нас был выполнен на дорожном полотне протяженностью 51 км 551 м. Интересно проследить динамику финансовых поступлений. В 2008 году на дороги было отпущено 52 млн, в 2009-м – 46 млн, в 2010-м – 80,5 млн, а в 2011 году – 686,9 млн 

 рублей. Колоссальный рост!

 – Есть ли у вас долгосрочные планы по дорожному хозяйству на будущее?

 – У нас есть большое желание до 2014 года сделать еще больше – вплотную заняться грунтовыми автодорогами протяженностью 19,6 км в административном центре района, превратив их в дороги с асфальтобетонным покрытием, для чего потребуется около 196 млн рублей. В 2012 году ремонт региональных автомобильных дорог общего пользования намечен на 59 км 700 м. На 37 км – асфальтобетонное покрытие на сумму 203 млн рублей и гравийное покрытие – 22,5 км на сумму 74 млн рублей. В общем, нам есть куда двигаться – общая протяженность дорог у нас – 808 километров. Так что нам ещё работать и работать! К слову, транспортный налог в этом году мы полностью отработали – собрали в размере 102,4%. План перевыполнили, и эти деньги пошли на дороги.

 – Какие проблемы всё-таки остаются? 

 – Есть несколько проблем, требующих оперативного решения. Первая – ремонт автомобильной дороги Оять – Алёховщина – Подпорожье – Плотично (иными словами, дорога на Винницкое сельское поселение). По контракту, заключенному между ГУ «Управление автомобильных дорог Ленобласти» и ООО «Стройтрест7», ремонтные работы должны были завершиться 1 ноября 2011 года. Но подрядчик оказался недобросовестным, работы не были выполнены в срок. Поэтому обращаемся к вице-губернатору Пасяде Николаю Ивановичу с просьбой способствовать расторжению контракта и объявить новый аукцион. Особенно, учитывая то, что это единственный автомобильный путь, ведущий в Винницкое сельское поселение. А это, между прочим, 38 населенных пунктов, в которых проживает 3671 человек. Сегодня дорога в аварийном состоянии.

 – Но ведь для района транспортные вопросы не ограничиваются состоянием автомобильных дорог. Существует проблема паромного сообщения через реку Свирь?

 – Верно, сейчас эта проблема широко обсуждается. Наша паромная переправа – единственная в Ленинградской области. И на правом берегу Свири проживают 750 человек – детей родители везут, пользуясь паромным сообщением, в школу и в детский сад, люди едут в поликлинику и больницу. Наш действующий паром «Свирь-1» с буксиром – толкачом РТ-328 – глубокий старик, в эксплуатации – с 1969 года. По речному регистру вместимость его – всего 20 человек. А фактически он ежедневно перевозит вдвое больше – по 40 человек и до 60 единиц транспортных средств. За минувший год перевезено 200 тыс. 502 человека. Летом доходило до 800 человек в день. В Свири – большая судоходность, поэтому в день мы можем делать до 14 рейсов. 

 – Значит, необходим новый паром?

 – Нужен новый паром, старый реконструировать нет смысла. Рассматривается возможность покупки относительно новой замены в Финляндии, но пока вопрос не решен. 11 октября 2011 года сотрудниками Санкт-Петербургского линейного отдела МВД России на водном транспорте в нашем районе была проведена проверка качества транспортных услуг по перевозке пассажиров и транспортных средств на грузовом пассажирском пароме, курсирующем через реку Свирь. Проверяющие подтвердили, что перевозка небезопасна, на момент проверки на пароме находилось в два раза больше пассажиров – вместо 20 человек, предусмотренных речным кодексом, на пароме находилось 39 человек. Что нам в связи с этим делать – неясно! Давно стоит вопрос и о том, что необходим в Подпорожье мост через Свирь. Та же беда – он старый, ограничение грузоподъемности для нас подобно катастрофе.

 – В этом году Подпорожский район празднует 85-летие. И, понятно, вы дорожите людьми, которые здесь учатся, живут и работают. А людей, в свою очередь, волнуют вопросы, прежде всего, социальные…

 – Накануне 85-летнего юбилея Подпорожский район развивается, мы мечтаем о новом строительстве. А что касается соцзащиты, то в прошлом году работники социальной сферы отработали отлично. На социальные цели было отпущено 177 млн в целом, и бюджетные средства освоены на 99,9%. Субвенция на душу населения в районе составила 5485 

 рублей. Из местного бюджета на социальные программы потрачено 4 млн, остальные средства – региональные. Кроме того, большую помощь оказал нам Молчанов Андрей Юрьевич, заплатив внушительную сумму налога, который был использован на ремонт образовательных учреждений.

 В прошлом году были открыты новые секции: школа бокса (филиал областного университета) и хоккейная секция. Когда-то, в 70-е годы, Подпорожский район славился своими хоккейными традициями, теперь возрождаем детский и молодежный спорт. Чемпионаты 

 Ленобласти проводились именно в Подпорожье. Отлично развит настольный теннис – молодая спортсменка Колиш Анастасия успешно выступает не только на региональных соревнованиях, но и на чемпионатах страны. Есть у нас и чемпион по плаванию – этот вид спорта в районе тоже развивается, работает новый бассейн. 

 – Назовите, пожалуйста, событие, которое считаете в начале нового, 2012 года особенно важным?

 – Было принято решение о строительстве новой школы № 3, и мы в ноябре сами провели аукцион, и сегодня уже заключен контракт на сумму 329 млн 860 тыс. 

 рублей. Подрядчики с темпа не сбиваются. Уже забиты первые сваи. 21 февраля планируется закладка первого кирпича. Школа будет построена к концу 2012 года. Финансовые затраты на строительство составят 329 млн 860 тыс. рублей.

 – Расскажите немного о планах… 

 – Планируем достроить фельдшерско-акушерский пункт деревни Курба, построить ФАП на станции Токари. Будем объявлять конкурс на проектирование стадиона в городе Подпорожье. Летом закончим второй этап строительства мини-футбольного поля с искусственным покрытием в центре города. Собираемся перестроить бывший кинотеатр «Космос», чтобы открыть там молодёжный досуговый центр. Нам необходимо построить спортивно-оздоровительный комплекс в Подпорожье и Важинах. Планируется и строительство новой школы в Вознесенском городском поселении. Продолжаются программы газификации. И когда придет газ в Винницы, есть у меня мечта – построить там современный детский садик с бассейном. Так что задач много. Главное – не бояться работы и добиваться того, что наметили.
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