Мы раскрутили маховик …  
С этих слов начал беседу с нашими корреспондентами о положении дел в районе на конец сентября этого года глава администрации Подпорожского района  Пётр Павлович Левин. 

– Посмотрите, как усиленно ремонтируются дороги, полным ходом идут работы по благоустройству дворовых территорий, УКС ведёт 15 объектов строительства. Такого рывка давно не было в районе. С каждым годом мы наращиваем темпы. В этом году дети города Подпорожья пошли учиться в новую суперсовременную школу № 3. Аналогов такой школы пока в области нет. А уже полным ходом ведётся подготовка ПСД на строительство ещё двух школ: одной в Подпорожье, другой в Вознесенье. Когда встаёт вопрос: строить новое или реконструировать старое – я стараюсь отстаивать первый вариант. За последние два года кроме школы у нас введены в действие фельдшерско-акушерский пункт в Курбе, футбольное поле с искусственным покрытием, строится физкультурно-оздоровительный комплекс в Важинах. А впереди ещё более грандиозные планы. Про школы я уже сказал, кроме этого на стадии прохождения экспертизы находятся такие сооружения, как детский сад в Винницах с бассейном, ФАП в Ярославичах, стадион, две котельные, Вознесенский дом культуры. Тяжело продвигается дело с обустройством площади и строительством ЦРБ, но думаю, мы обязательно добьёмся, чтобы площадь стала красой и гордостью Подпорожья и наши люди могли получать лечение в новой современной больнице.

– Вы рассказали об объектах социального назначения, а каковы перспективы строительства жилых домов?

– Здесь тоже дела пошли на лад. Особенно радует темпы строительства многоквартирных домов в Важинах по программе переселения из аварийного жилфонда. Два уже введены в эксплуатацию, начаты работы на третьем. Важины вообще хорошеют на глазах: дорога от станции Свирь до Усланки через посёлок сделана, дворовые территории, подъезды приводятся в порядок один за другим, установлены две детские площадки, неустанно ведётся капитальный ремонт, постепенно обновляется запань. Про ФОК, газификацию котельной и частного сектора тоже  не будем забывать. Проблема с долгостроем в Никольском и Вознесенье вскоре исчезнет. В Никольском дом уже заселяется, вот-вот примут новосёлов квартиры двух домов в Вознесенье. Очередь на получение жилья пришла в движение. В районе выделяются субсидии на приобретение жилья для ветеранов, молодых семей, детей-сирот. Только в этом году благодаря полученным сертификатам смогли улучшить свои жилищные условия 14 молодых   семей, а в 2012 их было 46.. Мы призываем молодых, тех, кто нуждается в жилье: приходите в администрации ваших поселений, вставайте на очередь. В 2011 году в Подпорожье было заселено два дома по программе переселения из аварийного фонда. Планируем добиться, чтобы в следующем году нас включили в программу на строительство ещё четырёх многоквартирных домов. Уже выделено под них четыре земельных участка. Будем продолжать работу по признанию домов аварийными. 

-- Вы большое внимание уделяете не только строительству спортивных сооружений, но и вообще развитию спорта в районе? Причём настаиваете, чтоб, если стадион, то самый лучший. Почему? Вы сами большой любитель физической культуры?

– Спорт – прежде всего для молодёжи. Чем бесцельно проводить свободное время, лучше заняться укреплением здоровья. А, если человек смолоду подружился с лыжами или футболом, то эта любовь на всю жизнь. Здоровье нации – одна из приоритетных задач. И надо дать возможность каждому выбрать занятие по душе. Вот мы  и открываем новые секции. Появились в нашем городе бокс, каратэ, хоккей. Как всегда на высоте такие виды спорта, как лыжи, футбол, теннис. О наших чемпионах знают за пределами России. И мы гордимся ими. Ито, что наш район удалённый не означает, что мы должны жить по старинке. Нам надо самое лучшее, наши люди достойны этого. Холодные раздевалки без душа должны остаться в прошлом. Сам я тоже люблю осваивать для себя новые виды: горные лыжи, параплан. И всегда присутствую на всех значительных соревнованиях, болею за наших спортсменов, даже если им от роду лет пять.

– Пётр Павлович, а мост через Свирь будет?

– Думаю, что да. Аукцион на разработку ПСД проведён 26 июня, выиграла фирма «Трансмост».  Срок изготовления –390 дней. Но я не согласился с предложением установки моста, когда один подъезд к нему располагается у Никольского, а другой выходит на автодорогу, где находится железнодорожный переезд. Железнодорожное движение в настоящее время интенсивное.  Уже сейчас у переезда скапливаются до нескольких десятков машин с той и другой стороны. А представьте, когда машины из Важин и Никольского добавятся сюда? Скорая помощь будет полтора часа добираться до посёлка. Целесообразно одновременно готовить проектно-сметную документацию на выход данного моста на автомобильную дорогу Лодейное Поле - Вытегра.

– Большое недовольство у жителей района вызывает состояние дорог. Что вы скажете по этому поводу?

– Я понимаю и разделяю их недовольство, сам езжу по эти дорогам. И всё же и здесь дела начали меняться гораздо в лучшую сторону. Если в том же Подпорожье в прежние годы на ремонт дорог и дворовых территорий уходило тратилось по 5-10 миллионов рублей в год, то уже в 2011 году это было 50 миллионов, а в этом году цифра достигла без малого 80 миллионов. Согласитесь, это значительный рывок. Вы знаете, что сейчас стали асфальтировать многострадальный Механический проспект. 49 миллионов уйдёт на большой участок этой дороги на Варбеги. Стали одеваться в асфальт и дворовые территории, те, которые годами утопали в лужах и , порой пройти по грязи без сапог было невозможно.. Предусмотрено при ремонте устройство автостоянок, тротуаров. Надеемся, что благоустройство восьми намеченных дворов в этом году будет завершено. Если говорить о районе в целом, то опять приведу для сравнения цифры. Если в 2009 году на ремонт дорог на территории Подпорожского района было выделено 46 миллионов рублей, то в 2011 – 686,9 миллионов, 2012 – 319 миллионов рублей. Финансирование увеличилось в разы. Конечно, есть и незавершённые участки, как, например, в Винницах, оставшиеся такими по вине недобросовестных подрядчиков. Но, в конечном итоге, мы добьёмся их завершения. Большой объём запланирован и на 2014 год.

– Достижений много, но и проблем хватает. Хозяйство и в районе и в городе большое. Как ведётся контроль за происходящим?

– Прежде всего, контроль и ответ держат главы администраций района,  специалисты. Мы с них всегда строго спрашиваем. Вы бываете на аппаратных совещаниях, и видите, и слышите, что большая их часть посвящена проблемам благоустройства, чистоты и порядка, то есть проблемам ЖКХ.. Я сам лично и утром, и вечером объезжаю улицы, дворы, бываю на строящихся объектах и знаю о положении дел не понаслышке. Какой бы проект мы не задумывали, я обязательно просмотрю и изучу его. Если с чем не согласен, говорю прямо. Не понравился мне, например, внешний вид фасада по проекту школы № 3. Обычный прямоугольный фасад. Я сразу заявил, что мы строим для детей, строим современную школу и она должна быть красивой. Проект переделали. И так во всём. Думаем над тем, что сделать, чтобы помочь комбинату благоустройства. Вроде стараются люди, а проблема чистоты, уборок улиц и площадок остаётся. Постараемся, прежде всего, приобрести в достаточном количестве техники, старая у них вся изношена. В любом случае, мы не намерены останавливаться на достигнутом и пасовать перед трудностями, и продолжим свою работу, чтобы людям в нашем районе жилось радостно и комфортно.
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