Городской прокуратурой проведена проверка исполнения администрациями поселений законодательства об отходах производства и потребления, в ходе, которой выявлены нарушения требований указанного законодательства.  

Согласно Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области обращения с твердыми коммунальными отходами относятся: создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах; определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.

В ходе надзорной проверки установлено, что на некоторых улицах поселений место (площадка) накопления твердых коммунальных отходов не создано.
Непринятие администрациями мер по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов влечет за собой нарушение прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду и обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности, невозможность функционирования новой системы обращения с отходами.

По выявленным нарушениям городской прокуратурой в суд направлено 3 административных исковых заявления с требованием создать места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, соответствующее требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и правилам благоустройства. Административные исковые заявления рассмотрены и удовлетворены судом. 
