Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»
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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией МО «Винницкое сельское поселение» требований земельного законодательства при выдаче выписок из похозяйственных книг о наличии у граждан прав на земельные участки, в ходе которой выявлены нарушения закона. 

Проведенной проверкой установлено, что администрацией в полной мере указанные требования закона не исполняются.

Так, выявлено, что в нарушение названных требований законодательства похозяйственные книги печатью и подписью руководителя органа местного самоуправления не заверены, срок хранения и отчетные период не установлены.
Кроме того, правовые акты руководителем органа местного самоуправления о закладывании и перезакладывании похозяйственных книг в установленном порядке не издавались.

Нарушение установленных правил ведения похозяйственных книг не гарантирует достоверности содержащихся в них сведений, на основании которых выдаются выписки, в том числе о наличии у граждан прав на земельные участки, что является не допустимым.  
Выявленный факт свидетельствует о ненадлежащей организации работы на данном направлении ответственными должностными лицами при попустительстве со стороны руководства.
По выявленным нарушениям в адрес администрации направлено представление.
