Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

06.06.2021 

Подпорожской городской прокуратурой проведены проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения, а также содержания, обслуживания и эксплуатации, автомобильных дорог в Подпорожском районе Ленинградской области.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения требований федерального законодательства:

Так, на 3 улицах муниципальных образований Подпорожского района Ленинградской области на пешеходных переходах, горизонтальная дорожная разметка отсутствует.

Согласно п.6.3.1 ГОСТ  Р 50597 – 2017, Дороги и улицы должны иметь дорожную разметку по ГОСТ 32953, форма, размеры и цвет которой должны соответствовать ГОСТ Р 51256. Разметка должна быть нанесена по ГОСТ Р 52289 в соответствии с утвержденным проектом (схемой) организации дорожного движения.

В соответствии с п.6.3.2 ГОСТ  Р 50597 – 2017, Дорожная разметка не должна иметь дефектов, указанных в таблице Б.2 приложения Б.

По выявленным нарушениям в суд направлено 3 административных исковых заявлений об обязании  3 администраций МО в зоне расположения пешеходных переходов, нанести горизонтальную дорожную разметку 1.14.1 (Зебра).
