Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

10.08.2022
Городской прокуратурой от ГУ МВД Российской Федерации по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области получена информация о фиктивности брака между гражданином Российской Федерации и гражданкой Республики Узбекистан. 
Установлено, что 22.10.2021 года гражданин Российской Федерации               заключил брак с гражданкой Республики Узбекистан, о чем 22.10.2021 отделом ЗАГС составлена запись акта о заключении брака.

Вместе с тем, из объяснений  гражданина РФ следует, что он заключил брак за денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей,  также он фактически совместно с гражданкой Республики Узбекистан не проживал, намерений проживать и создавать семью у него не имелось. Т.е. фактически не создавали семью. Между ними не возникли подлинные семейные отношения, в частности, взаимная забота друг о друге, взаимная материальная поддержка, приобретение имущества для совместного проживания и иные характерные для супругов взаимоотношения, таким образом, между ними не был заключен брак в том понимании, в котором он установлен в Семейном кодексе РФ.

Таким образом, брак, является фиктивным.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление о признании недействительным фиктивного брака

Исковое заявление находится на рассмотрении.

