Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

11.05.2021 
Городской прокуратурой проведена проверка на основании задания прокуратуры Ленинградской области об организации проверки исполнения законодательства при обеспечении антитеррористической и пожарной безопасности на объектах повышенной опасности, мест массового пребывания людей, объектах спортивного назначения, здравоохранения и социального обслуживания населения.

В ходе проверки установлено, что в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Подпорожская детско-юношеская спортивная школа» (далее - МБОУ ДО «ПДЮСШ»), расположенном по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье ул.Свирская д.19а осуществляется образовательная деятельность в отношении несовершеннолетних. Кроме того, рассматриваемая образовательная организация является местом массового пребывания людей.

Проведенной прокуратурой проверкой установлено, что указанной образовательной организацией не соблюдаются требования законодательства о пожарной безопасности и не принимаются меры по решению вопроса обеспечения требуемого уровня противопожарной защищенности образовательного учреждения, то сеть ненадлежащим образом создаются условия безопасности детей, работников образовательной организации во время их нахождения в образовательной организации, так как в указанной образовательной организации устройство молниезащиты отсутствует.

По выявленным нарушениям в адрес Подпорожского городского суда направлено исковое заявление об обязании Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Подпорожская детско-юношеская спортивная школа» оборудовать устройством молниезащиты здание Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Подпорожская детско-юношеская спортивная школа», расположенное по адресу: Ленинградская область г.Подпорожье ул.Свирская д.19а.
Исковое заявление находится на рассмотрении.
