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Подпорожской городской прокуратурой проверка соблюдения федерального законодательства о противодействии экстремизму в деятельности образовательных учреждений Подпорожского района. В своей деятельности образовательные учреждения и библиотеки должны руководствоваться федеральным законодательством. Федеральный список экстремистских материалов размещен на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации. Указанный список регулярно пополняется информационными материалами, которые судебными решениями признаны экстремистскими. 
В ходе проверки было установлено, что в одном из образовательных учреждений района не проводятся сверки имеющегося библиотечного фонда учреждения и не контролируется доступ к данным материалам через сеть Интернет. Выявленные нарушения позволяют широкому кругу читателей, в том числе при использовании компьютеров и сети Интернет образовательного учреждения, несовершеннолетним лицам, получить доступ к запрещенной информации экстремистского содержания, которая может негативно повлиять на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, что не отвечает целям профилактики экстремизма в данной сфере.
По выявленным нарушениям в адрес образовательного учреждения направлено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

