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Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения действующего законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних в МБДОУ «Подпорожский детский сад № 12 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей».

На момент проверки было установлено, в МБДОУ «Подпорожский детский сад № 12» покрытия проездов, подходов и дорожек на собственной территории имеет дефекты, не ровное покрытие, имеются значительные выбоины, грунтовые воды подняли канализационные люки на дорожки, которые в свою очередь мешают проходу и проезду. 

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд было направлено исковое заявление об обязании МБДОУ «Подпорожский детский сад № 12», АМО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» провести ремонт покрытий подъездов, подходов и дорожек на территории МБДОУ «Подпорожский детский сад № 12 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей».

Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено судом.

