15.05.2023
Подпорожской городской прокуратурой при осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства о несовершеннолетних проведена проверка соблюдения действующего законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Подпорожская детская школа искусств» (далее - МБОУДО «ПДШИ»), расположенном по адресу: Ленинградская область Подпорожский район п.Никольский ул.Новая д.17.

На момент проверки установлено, что в образовательном учреждении нарушаются нормы санитарно-эпидемиологических требований, так, например, внутренняя отделка стен и потолков в помещении умывальной имеет повреждения (отшелушивания, трещины, повреждения кафеля); полы в умывальной имеют дефекты и повреждения и т.д.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено исковое заявление об обязании образовательного учреждения привести в соответствие с нормами федерального законодательства помещения образовательного учреждения. Исковое заявление находится на рассмотрении.

