Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»
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Тема: Городской прокуратурой проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения
Федеральным законом установлено, что медицинскими противопоказаниями к управлению транспортным средством являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством.

Согласно Правил дорожного движении Российской Федерации, водителю запрещается управлять транспортным средством в болезненном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

Перечни медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами устанавливаются Правительством Российской Федерации.

В ходе проверки было установлено, что согласно сведений ОМВД России по Подпорожскому району у гражданина М. имеется действующее водительское удостоверение на право управления транспортными средствами кат. В, С.

Врачом психиатром-наркологом ГБУЗ ЛО «Подпорожская МБ» представлена информация о том, что ответчик состоит на диспансерном учете в наркологическом кабинете с диагнозом «Синдром зависимости от алкоголя вторая стадия»
Таким образом, установлено, что у гражданина подтверждено наличие медицинского противопоказания к управлению транспортным средством, однако выданное ему водительское удостоверение в настоящее время дает ему право на управление транспортными средствами.

По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление: прекратить действие права на управление транспортными средствами; аннулировать водительское удостоверение;
