Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

17.05.2021 
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения граждан необходимыми лекарственными препаратами.

В ходе проверки аптеки №42 ООО «Добрый Доктор» установлено, что на момент проверки отсутствуют лекарственные препараты внесенные в минимальный перечень, а именно: Ранитидин в таблетках.
Согласно правил хранения лекарственных средств утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 N 706н в помещениях для хранения лекарственных средств должны поддерживаться определенные температура и влажность воздуха, позволяющие обеспечить хранение лекарственных средств в соответствии с указанными на первичной и вторичной (потребительской) упаковке требованиями производителей лекарственных средств.

В ходе проверки установлено, что нарушаются условия хранения препаратов, а именно в холодильнике при температуре 4оС хранился оксолиновая мазь 0,25% (условия хранения от 5 до 15оС), в холодильнике при температуре 12 оС хранился камфорный спирт (условия хранения от 15 оС до 25 оС) .

По выявленным нарушениям в адрес руководителя было направлено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

