19.03.2023

Городской прокуратурой проведена проверка исполнения ООО «Мандроги» требований законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что гражданин Ч. занимал должность федеральной государственной службы, которая включена в Перечень должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом ФТС России от 27.09.2021 № 827, что создает обязанность работодателей при трудоустройстве бывших служащих указанной категории направлять сообщение, предусмотренное ч. 4 ст. 12 Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон №273-ФЗ).

Так, работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Указанная норма также закреплена ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

Проведенной проверкой установлено, что между гражданином Ч. и ООО «Мандроги» заключен трудовой договор. Ч. при поступлении на работу предоставил трудовую книжку, в которой содержатся сведения о прохождении федеральной государственной службы. Вместе с тем, ООО «Мандроги» не своевременно направлено в адрес бывшего работодателя сообщение о трудоустройстве Ч., то есть с нарушением установленного десятидневного срока. 
По выявленным нарушениям возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, в отношении должностного лица  ООО «Мандроги», направлено в Мировой суд, рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

