Подпорожской городской прокуратурой на постоянной основе проводится мониторинг информации, размещенной в сети Интернет, на предмет соблюдения действующего законодательства при ее размещении.

В результате мониторинга выявлена Интернет-страница по сетевому адресу: https://ok.ru/video/108004252375, с признанными экстремистскими материалами.

Выявленная в результате мониторинга Интернет-страница по указанному сетевому адресу, с признанными экстремистскими материалами находится на официальном сайте minjust.gov.ru в разделе «Экстремистские материалы» номер в реестре 249, (основание Решение Багаевского районного суда от 07.09.2021). На момент проверки указатель страницы вышеуказанного сайта, на котором размещена указанная информация, в едином реестре отсутствует.

Открытый доступ к указанному Интернет-ресурсу создает неограниченную возможность его просмотра, что нарушает права неопределенного круга лиц на защиту основ конституционного строя и нравственности, формирования правового сознания граждан, подрывает основы безопасности государства.

По выявленным нарушения в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление о признании материалов, размещенных в сети Интернет, по указанному сетевому адресу, информацией запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Административное исковое заявление находится на рассмотрении.

