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Подпорожской городской прокуратурой проведен анализ исполнения органами местного самоуправления Подпорожского района законодательства, регламентирующего порядок работы в сфере гражданской обороны.

Проведенной проверкой установлено, что к компетенции администраций отнесено создание защитных сооружений гражданской обороны (далее – ЗСГО) для укрытия населения, но в нарушение норм федерального законодательства расчет потребности ЗСГО проведен с нарушением норм федерального законодательства и не обеспечено выполнение мероприятий по предоставлению населению средств коллективной защиты, а именно: обеспечения укрытия населения поселения в защитных сооружениях гражданской обороны, заглубленных помещениях и других сооружениях подземного пространства. 
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено 4 административных исковых заявлений обязать администрации осуществить расчет потребности в защитных сооружениях гражданской обороны в соответствии с требованиями законодательства; обеспечить укрываемость жителей поселений в готовых к приему укрываемых защитных сооружениях гражданской обороны.

Административные исковые заявления рассмотрены и удовлетворены судом.
