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Тема: Городской прокуратурой проведена проверка пищеблоков в образовательных учреждениях 
Подпорожской городской прокуратурой с привлечением специалистов Роспотребнадзора проведена проверка общеобразовательных учреждений. В ходе проверки выявлены нарушения Федерального Закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Так, например, в нарушение требований федерального законодательства в образовательных учреждениях выявлены следующие нарушения санитарно-эпидемиологических требований к организации питания: в помещении пищеблока отсутствует шкаф для хранения хлеба; не имеется емкости для обработки яиц; моечные ванны не оборудованы локальной вытяжной системой вентиляции; оборудование не имеет маркировки, инвентарь имеет дефекты и повреждения и т.д.

По выявленным нарушениям в отношении должностных лиц образовательных учреждений возбуждено 7 производств об административном правонарушении по ч.1 ст.6.7 КоАП РФ, которые направлены в ТО Роспотребнадзора для принятия решения по существу.
