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Прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере экологии в образовательных учреждениях. МБОУ "Подпорожская СОШ №3" не зарегистрировано в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП), не является субъектом МСП. Организация использует производственную площадку на территории Подпорожского района Ленинградской области: 187780, Ленинградская область, Подпорожский район, город Подпорожье, ул. Комсомольская, д. 4. Производственная площадка МБОУ "Подпорожская СОШ №3" относится  к объектам оказывающим негативное  воздействие на окружающую среду IV категории.   

Согласно п. 1 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, в уполномоченном Правительством Российской Федерации федеральном органе исполнительной власти или органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с их компетенцией. МБОУ "Подпорожская СОШ №3" не подана заявка о постановке  на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

В нарушение ст.73 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» не проведена подготовка в области охраны окружающей среды и экологической безопасности руководителя организации и/или ответственных специалистов.

По выявленным нарушениям в адрес образовательного учреждения внесено представление, которое находится на рассмотрении.

