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Городской прокуратурой проведен анализ исполнения требований законодательства администрацией МО «Подпорожский муниципальный район» при подготовке к отопительному сезону 2022-2023 гг.

Согласно информации Северо-Западного управления Ростехнадзора по состоянию на 26.10.2022 на территории Подпорожского городского поселения ЛОГП «ЛДРСУ» не обеспечено выполнение мероприятий, необходимых для получения паспорта готовности к отопительному сезону 2022-2023 гг., по следующему объекту: Котельная б/н, адрес: Ленинградская область, г. Подпорожье, ул. Паромная, д. 29. В частности, на вышеуказанном объекте ТЭК в настоящее время не выполнены (либо не представлены подтверждения выполнения) следующих требований: готовность к выполнению графика тепловых нагрузок, поддержанию температурного графика, утвержденного схемой теплоснабжения; соблюдение критериев надежности теплоснабжения, установленных техническими регламентами; наличие нормативных запасов топлива на источниках тепловой энергии; функционирование эксплуатационной, диспетчерской и аварийной служб; организация контроля режимов потребления тепловой энергии; обеспечение качества теплоносителей; организация коммерческого учета приобретаемой и реализуемой тепловой энергии; обеспечение безаварийной работы объектов теплоснабжения и надежного теплоснабжения потребителей тепловой энергии, а именно: готовность систем приема и разгрузки топлива, топливо приготовления и топливоподачи; соблюдение водно-химического режима; отсутствие фактов эксплуатации теплоэнергетического оборудования сверх ресурса без проведения соответствующих организационно-технических мероприятий по продлению срока его эксплуатации; наличие порядка ликвидации аварийных ситуаций в системах теплоснабжения с учетом взаимодействия тепло-, электро-, топливо- и водоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, ремонтно-строительных и транспортных организаций, а также органов местного самоуправления; выполнение утвержденного плана подготовки к работе в отопительный период, в который включено проведение необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования, участвующего в обеспечении теплоснабжения; выполнение планового графика ремонта тепловых сетей и источников тепловой энергии; отсутствие не выполненных в установленные сроки предписаний, влияющих на надежность работы в отопительный период, выданных уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора) органами государственной власти и уполномоченными на осуществление муниципального контроля органами местного самоуправления.

Ненадлежащее исполнение администрацией МО «Подпорожский муниципальный район» полномочий по контролю за подготовкой и проведением отопительного сезона является недопустимым и может повлечь за собой неполучение муниципальным образованием паспорта готовности к отопительному сезону, нарушения прав граждан на получение теплоснабжения в зимний период.

По выявленным нарушениям главе администрации МО «Подпорожский муниципальный район» объявлено предостережение о недопустимости нарушений федерального законодательства.

