Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

03.06.2021 
Мировым судьей Судебного участка Подпорожского района Ленинградской области вынесен приговор, которым гражданин С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои).

В результате противоправных действий гражданина С., гражданин  Ю. обратился в Подпорожскую поликлинику, где ему провели осмотр, назначели лечение. В связи с ухудшением самочувствия Ю. проходил лечение в травматологическом отделении ГБУЗ ЛО «Подпорожская МБ». После прохождения стационарного лечения был на профилактическом приеме у невролога.

Сумма лечения составила 40 тысяч рублей. 
На лечение затрачены федеральные целевые средства базовой программы обязательного медицинского страхования, предоставленные Фонду в виде субвенции Федеральным фондом обязательного медицинского страхования.
Медицинская помощь, оказанная гражданину в ГБУЗ ЛО «Подпорожская межрайонная больница», в соответствии с условиями, установленными территориальной программой обязательного медицинского страхования, была оплачена страховой медицинской организацией на основании договора на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию (ст.39 Закона Об ОМС), заключенного между страховой медицинской  организацией и медицинской организацией. 
Таким образом,  медицинская помощь, оказанная гражданину, была оплачена  страховой медицинской организацией за счет целевых средств  Территориального фонда обязательного страхования Ленинградской области.

 В результате действий С. государству причинен имущественный ущерб на указанную сумму.

По выявленным нарушениям в суд направлено исковое заявление о взыскании с гр.С. денежных средств в сумме  40 тысяч рублей за лечение, затраченных на лечение гр. Ю. в счет возмещения ущерба, причиненного Российской Федерации, в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области.

