Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

18.05.2021 
Подпорожской прокуратурой проведена проверка МАУ «ФОК «Свирь» на предмет соблюдения антитеррористической защищенности при использовании  объектов, 

В ходе проведенной проверки установлено, что МАУ «ФОК «Свирь» находится в собственности и эксплуатируется сеть газопотребления с регистрационным номером А20-067705-0001 от 24.05.2013г. имеющей  III класс опасности  как опасный производственный объект.

01.01.2020 утверждено Положение о производственном контроле за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах, в Положении указано, что производственный контроль осуществляется в соответствии с утвержденным графиком. В ходе проверки установлено, что график производственного контроля на 2020 год не утвержден, проверки не проводились. 

Таким образом, не в полной мере выполнены требования антитеррористической безопасности и защищенности объекта. Данное нарушение способствует реализации угроз безопасности граждан и общественной безопасности, совершению преступлений и административных правонарушений.

По выявленным нарушениям в адрес руководителя направлено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

