Прошу опубликовать в рубрике «Результаты проверок»

23.08.2021 
Подпорожской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства, в сфере охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
В ходе проверки установлено, что на территории района находится объект культурного наследия «Братское захоронение советских воинов, погибших в 1941–1944 гг.», на основании Решения Леноблисполкома является объектом культурного наследия регионального значения.

Также установлено, что сведения о наличии пользователя Памятника отсутствуют. Охранные обязательства собственника или иного законного владельца на данный объект культурного наследия федерального значения не оформлены. 

Одной из причин выявленных прокурором нарушений закона является то, что объект культурного наследия не состоит на балансе в реестре муниципальной собственности администрации.

Таким образом, «Братское захоронение советских воинов, погибших в 1941-1944 г.г.» является бесхозяйным недвижимым имуществом, следовательно, денежные средства из бюджета поселения на его содержание не выделяются.
По выявленным нарушениям в Подпорожский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации принять предусмотренные законом меры по постановке на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на объекты недвижимого имущества, в качестве бесхозяйной вещи объектов культурного наследия регионального значения: объект культурного наследия «Братское захоронение советских воинов, погибших в 1941-1944 г.г.».
Административное исковое заявление рассмотрено и удовлетворено судом.

